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2007 ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI NYILATKOZAT  

Admiral Markets Cyprus Ltd 
 

Érvényes: 2022.05.12-től 

  

1.1 Az „Admiral Markets Cyprus Ltd” a ciprusi törvények szerint bejegyzett ciprusi 

befektetési társaság, amelynek székhelye: Dramas 2, 1st floor, 1077 Nicosia, és a 

nicosiai cégjegyzékben a következő számon van bejegyezve: ΗΕ 310328. (a cég"). A 

Társaságot a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet (CySEC) ciprusi befektetési 

társaságként (a továbbiakban: CIF) szabályozza a 201/13-as licencszám alatt. 

  

1.2 A Társaság a pénzügyi eszközök piacairól, valamint a 2002/92/EK irányelv és a 

2011/61/EU irányelv módosításáról szóló, 2014. május 15-i 2014/65/EU európai 

parlamenti és tanácsi irányelv (a „Pénzügyi eszközök piacai”) alapján működik. Továbbá 

a 2014/65/EU irányelv vagy „MiFID II”, valamint a legutóbb az EU 2016/1034 európai 

parlamenti és tanácsi irányelvvel módosított 2002/92/EK irányelv és a 2011/61/EU 

irányelv módosítása, valamint a pénzügyi eszközök piacairól és a 648/2012/EU rendelet 

módosításáról szóló, 2014. május 15-i 600/2014/EU európai parlamenti és tanácsi 

rendelet (a továbbiakban: MiFIR) értelmében Ciprus a befektetési szolgáltatásokról és 

tevékenységekről, valamint a szabályozott piacokról szóló 2017. évi törvény 

(87(Ι)/2017. törvény) értelmében működik, amely előírja a befektetési szolgáltatások 

nyújtását, a befektetési tevékenységek gyakorlását, a szabályozott piacok működését 

és egyéb kapcsolódó kérdéseket (a „ Befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, 

valamint szabályozott piacokról szóló törvény”), ez a szabályozás időről időre 

módosulhat. 

  

1.3 A MiFID II „34. cikke” kimondja, hogy a cégeknek biztosítaniuk kell, hogy a 

konfliktusok ügyfelei felé történő nyilvánosságra hozatala a végső megoldás legyen, 

amelyet csak akkor lehet alkalmazni, ha a cég által az összeférhetetlenség 

megelőzésére vagy kezelésére létrehozott szervezeti és adminisztratív intézkedések 

nem elegendőek. Kellő bizalommal kell továbbá gondoskodni arról, hogy az ügyfél 

érdekeinek sérelmét elkerüljék. 
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1.4  A befektetési társaságok számára előírják, hogy írásban rögzített, hatékony 

„összeférhetetlenségi politikát” hozzanak létre, hajtsanak végre és tartsanak fenn. Ha 

egy befektetési társaság egy csoport tagja, az említett politikának figyelembe kell 

vennie azokat a körülményeket, amelyek a csoport más tagjainak üzleti tevékenységei 

következtében „összeférhetetlenséghez” vezethetnek. 

  

1.5 A fenti jogszabályokkal összhangban kialakított „Összeférhetetlenségi politikának” a 

következőket kell tartalmaznia: 

  

a. a befektetési társaság által vagy nevében végzett konkrét befektetési 

szolgáltatásokra és/vagy kiegészítő szolgáltatásokra hivatkozva meg kell 

határoznia azokat a körülményeket, amelyek „összeférhetetlenséget” képeznek 

vagy előidézhetnek, amely a befektetési társaság anyagi kárának jelentős 

kockázatával jár, egy vagy több ügyfél érdekeit figyelembe véve; és 

  

b. meg kell határoznia az ilyen „érdekkonfliktusok” kezelése érdekében követendő 

eljárásokat és intézkedéseket. 

  

1.6 Ezeknek az eljárásoknak arra kell irányulniuk: 

  

a. az „összeférhetetlenség” kockázatával járó tevékenységekben részt vevő érintett 

személyek közötti információcsere megakadályozása vagy ellenőrzése, 

amennyiben az információcsere sértheti egy vagy több ügyfél érdekeit; 

  

b. az érintett személyek elkülönített felügyeletének biztosítása, akiknek fő feladatai 

közé tartozik, hogy olyan ügyfelek nevében végezzenek tevékenységeket vagy 

szolgáltatásokat nyújtsanak az ügyfeleknek, akiknek az érdekei ütközhetnek, 

vagy akik más módon képviselnek különböző érdekeket, amelyek ütközhetnek, 

beleértve a befektetési társaság érdekeit is; 
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c. minden közvetlen kapcsolat megszüntetése a főként egy tevékenységet folytató 

érintett személyek javadalmazása és a főként egy másik tevékenységet folytató 

különböző érintett személyek javadalmazása vagy az általuk generált bevételek 

között, ha e tevékenységekkel kapcsolatban „összeférhetetlenség” merülhet fel; 

  

d. intézkedések biztosítása annak megakadályozására vagy korlátozására, hogy 

bármely személy nem megfelelő befolyást gyakoroljon arra a módra, ahogyan az 

érintett személy befektetési szolgáltatásokat és/vagy egyéb kiegészítő 

szolgáltatásokat, vagy ezek bármely kombinációját végez; 

  

e. intézkedések biztosítása annak megakadályozására vagy ellenőrzésére, hogy 

egy érintett személy egyidejűleg vagy egymást követően részt vegyen külön 

befektetési szolgáltatásokban és/vagy egyéb kiegészítő szolgáltatásokban, vagy 

ezek bármely kombinációjában, amennyiben az ilyen részvétel ronthatja az 

„összeférhetetlenség” megfelelő kezelését. 

  

1.7 A folyamatnak a következő műveleteket kell magában foglalnia: 

  

a. Az „érdekkonfliktus” helyzetek azonosítása; 

  

b. „Érdekellentétes” helyzetek kezelése; 

  

c. Az „összeférhetetlenség” közzététele olyan esetekben, amikor az ilyen 

helyzeteket nem lehet megfékezni; 

  

d. Nyilvántartások vezetése és frissítése az azonosított „összeférhetetlenségi” 

helyzetekről. 
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1.8 A MiFID II-vel összhangban ezért a társaságnak, mint a Ciprusi Értékpapír- és 

Tőzsdefelügyelet (CySEC) által engedélyezett és szabályozott ciprusi befektetési 

társaságnak, kötelező: 

  

a. ügyfelei és potenciális ügyfelei rendelkezésére bocsátani az 

„Összeférhetetlenségi szabályzat” (a továbbiakban: „Szabályzat”) egy írásos 

példányát; és 

  

b. minden ésszerű lépést megtenni az „érdekkonfliktusok” felderítésére és 

lehetőség szerint elkerülésére érdekében. 

  

1.9 Ennek megfelelően a társaság a méretének és szervezeti felépítésének, valamint az 

üzleti tevékenységének természetének, mértékének és összetettségének megfelelő 

hatékony „Összeférhetetlenségi politikát” hozott létre, vezetett be és tart fenn. 

  

1.10 Ez a politika: 

  

a. a társaság által vagy nevében végzett konkrét befektetési szolgáltatásokra és 

tevékenységekre, valamint kiegészítő szolgáltatásokra hivatkozva azonosítja 

azokat a körülményeket, amelyek „összeférhetetlenséget” képeznek vagy 

eredményezhetnek, és jelentős kockázatot jelentenek a társaság érdekeinek 

sérelmére egy vagy több ügyfél érdekeit figyelembe véve; 

  

b. meghatározza az ilyen „összeférhetetlenség” kezelése érdekében követendő 

eljárásokat és intézkedéseket; 

  

c. dokumentálja a társaság azon kötelezettségvállalását, hogy becsületesen, 

tisztességesen és szakszerűen, valamint ügyfelei érdekeit szem előtt tartva jár el, 
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és különösen a fenti jogszabályokban meghatározott elveket betartja befektetési 

szolgáltatás és/vagy kiegészítő szolgáltatás, illetve ezek kombinációja során, az 

ilyen szolgáltatásokhoz kapcsolódóan. 

  

1.11 Ez az „Összeférhetetlenségi politika” nem hozza létre olyan harmadik felek jogait 

vagy kötelezettségeit, amelyek nem léteznének, ha az „Összeférhetetlenségi politika” 

nem lett volna elérhető, és nem képezi részét semmilyen szerződésnek a társaság és 

bármely ügyfél között. 

  

DEFINÍCIÓK 

2.1 Jelen szabályzat alkalmazásában: 

  

a. „Vállalat”: „Admiral Markets Cyprus Ltd”, a ciprusi törvények szerint bejegyzett 

ciprusi befektetési társaság, amelynek székhelye: Dramas 2, 1st floor, 1077 

Nicosia, és a nicosiai cégjegyzékben van bejegyezve. szám alatt: ΗΕ 310328 (a 

„Vállalat”). A társaságot ciprusi befektetési társaságként („CIF”) a Ciprusi 

Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet („CySEC”) szabályozza a 201/13 licencszám 

alatt, valamint ide tartozik bármely leányvállalata és társult vállalkozása. 

b. „Ügyfél(ek)”: a vállalat összes meglévő és potenciális ügyfele, valamint a vállalat 

minden olyan korábbi ügyfele, akiknél bizalmi vagy egyéb kötelezettségek állnak 

fenn, függetlenül attól, hogy „lakossági ügyfél” vagy „professzionális ügyfél” 

kategóriába tartoznak vagy „elfogadható szerződő fél” kategóriába esnek (lásd 

alább). 

c. A „befektetési szolgáltatások” és a „kiegészítő szolgáltatások” vagy 

„szolgáltatások”, hacsak a szövegkörnyezet másként nem kívánja meg, a 

87(I)/2017. számú ciprusi törvény harmadik függelékének I. részében 

meghatározott szolgáltatások és tevékenységek bármelyikét jelentik, részében 

felsorolt pénzügyi eszközök bármelyikére vonatkozóan rendelkezik a befektetési 

szolgáltatás nyújtásáról, a befektetési tevékenység gyakorlásáról, a szabályozott 

piacok működéséről és egyéb kapcsolódó ügyekről, amelyek időről időre 

módosulhatnak, módosíthatók.  

d. „Érintett személy”: a következők bármelyike: (a) a társaság igazgatója, partnere 

vagy ezzel egyenértékű személy, ügyvezetője vagy kijelölt képviselője (vagy adott 
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esetben meghatalmazottja); (b) igazgató, partner vagy azzal egyenértékű, vagy a 

társaság bármely kijelölt képviselőjének (vagy adott esetben 

meghatalmazottjának) vezetője; (c) a társaság alkalmazottja vagy a társaság 

kijelölt képviselője (vagy adott esetben meghatalmazottja); valamint bármely 

más természetes személy, akinek szolgáltatásai a társaság vagy a társaság 

meghatalmazottja rendelkezésére állnak és ellenőrzése alatt állnak, és aki a 

társaság által szabályozott tevékenységek végzésében részt vesz; (d) az a 

természetes személy, aki a társaság befektetési szolgáltatásainak és 

tevékenységeinek nyújtása céljából kiszervezési megállapodás keretében részt 

vesz a társaságnak nyújtott szolgáltatásokban, vagy annak kijelölt képviselője 

(vagy adott esetben meghatalmazottja). 

 

2.2 Hacsak a szövegkörnyezet másként nem kívánja, a jelen szabályzatban külön nem 

meghatározott nagybetűs szavak és kifejezések az „Ügyfélszerződés – Üzleti feltételek” 

című dokumentumban meghatározott jelentéssel bírnak, ahogyan azt a vállalat 

hivatalos webhelye(i)en közzé lett téve:  https://admiralmarkets.com/ 

  

CÉL 

  

3.1 A jelen szabályzat célja, hogy meghatározza a vállalat azon megközelítését, hogy 

azonosítsa és kezelje az üzleti tevékenysége során esetlegesen felmerülő 

„összeférhetetlenségeket”. 

3.2 Mint ilyen, a jelen szabályzat célja, hogy azonosítsa, kezelje és ahol lehetséges, 

megakadályozza az „összeférhetetlenségeket”, amelyek előfordulhatnak a következők 

között: 

a. a társaság és ügyfelei; 

b. a vállalat ügyfelei és a vállalat vezetése, alkalmazottai és meghatalmazottai, 

beleértve azokat a személyeket is, akik a fent említettekhez közvetlenül vagy 

közvetve ellenőrzés útján kapcsolódnak; és/vagy 

c. maguk a társaság ügyfelei. 

3.3 Ez a politika különösen célozza: 

https://admiralmarkets.com/
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a. azon körülmények azonosítása, amelyek egy vagy több ügyfél érdekeinek 

sérelmét súlyosan veszélyeztető „összeférhetetlenséget” okoznak vagy 

eredményezhetnek; 

b. az ilyen „összeférhetetlenségek” kezelésére vonatkozó eljárások és intézkedések 

meghatározása; 

c. az olyan befektetési és/vagy kiegészítő szolgáltatások vagy ezek 

kombinációinak nyilvántartására vonatkozó szabályok megállapítása, 

amelyekben „összeférhetetlenség” merült fel vagy merülhet fel folyamatban lévő 

befektetési és kiegészítő szolgáltatások vagy ezek kombinációja esetén. 

3.4 A társaság a befektetési és/vagy kiegészítő szolgáltatások vagy ezek 

kombinációinak nyújtásának megkezdése előtt valamennyi ügyfelének átadja a jelen 

szabályzat összefoglaló változatát a jelen szabályzatnak a vállalat weboldalain való 

közzétételével a következő URL címen: https://admiralmarkets.com. A társaság 

tájékoztatja ügyfeleit arról is, hogy joguk van további információkat kérni a jelen 

szabályzatról. 

3.5 Kérjük, vedd figyelembe, hogy a vállalat legjobb erőfeszítései ellenére egyes 

„összeférhetetlenségeket” nem lehet összességében felszámolni, és ilyen esetekben a 

vállalat átlátható és tisztességes megközelítést alkalmazott az ilyen esetek 

nyilvánosságra hozatalára, amint azok nyilvánvalóvá válnak. Ennek megfelelően az 

alábbiakban leírtak szerint a nem kezelhető „összeférhetetlenség” az ügyfél 

tudomására kerül, hogy az ügyfél az ügyfél besorolása szerint megítélhesse, hogy az 

ügyfél igénybe kívánja-e venni a befektetési, és/vagy a társaság által nyújtott kiegészítő 

szolgáltatások. 

3.6 Alternatív megoldásként, az alábbiakban leírtak szerint, ha a vállalat azon a 

véleményen van, hogy (a) a nyilvánosságra hozatal nem megfelelő a konfliktus 

megfelelő kezelésére, és/vagy (b) ha nem képes kezelni az „összeférhetetlenséget” 

semmilyen más módon, a társaság megtagadhatja, hogy az ügyfél érdekében járjon el. 

  

HATÁLY 

  

A. SZABÁLYOZÁSI ALKALMAZÁSI KÖR 
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4.1 A jelen szabályzat a társaság valamennyi igazgatójára, alkalmazottjára és/vagy 

kapcsolt személyére vonatkozik, ideértve azokat a személyeket is, akik a fent 

említettekhez irányítás révén közvetlenül vagy közvetve kapcsolódnak, és akik 

közvetlenül vagy közvetve kapcsolatban állnak a társasággal (a továbbiakban: „érintett 

személyek”), a vállalat ügyfeleivel folytatott minden interakcióra. A félreértések 

elkerülése végett a szabályzat a társaság fióktelepeire, az ilyen fióktelepek vezetőire és 

alkalmazottaira és/vagy a társaság fióktelepeihez kapcsolódó személyekre is 

vonatkozik. 

  

  

B. CÉL ALKALMAZÁSI KÖR 

  

4.2 A társaság a befektetési szolgáltatás és/vagy egyéb kiegészítő szolgáltatás 

nyújtása, illetve ezek kombinációja során esetlegesen felmerülő „összeférhetetlenség” 

típusainak azonosítása céljából, amelyek fennállása sértheti az ügyfél érdekeit, 

figyelembe véve, hogy a vállalat vagy bármely érintett személy az alábbiakban leírt 

helyzetek bármelyikében van-e, akár befektetési szolgáltatás és/vagy más kiegészítő 

szolgáltatás nyújtása, vagy ezek bármilyen kombinációja, vagy más módon 

(„összeférhetetlenség(ek)”). 

  

4.3 Így általánosságban elmondható, hogy „összeférhetetlenségnek” kell tekinteni 

azokban az esetekben, amikor a társaság pénzügyi haszonra tehet szert befektetési 

szolgáltatások és/vagy kiegészítő szolgáltatások, vagy ezek bármely kombinációjának 

nyújtása során, ami viszont hátrányos az egyik vagy a másik fél számára. Több ügyfél, 

vagy olyan esetekben, amikor egy vagy több ügyfél anyagi haszonra tesz szert, vagy 

elkerüli a veszteséget, ha fennáll egy másik ügyfél egyidejű veszteségének lehetősége. 

  

4.4 Mindenesetre „érdekellentét” áll fenn, ha az alábbi helyzetek bármelyike felmerül: 

a. a vállalat és/vagy bármely érintett személy valószínűleg anyagi haszonra tesz 

szert, vagy elkerüli a pénzügyi veszteséget az ügyfél kárára; 
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b. a vállalatnak és/vagy bármely érintett személynek érdeke fűződik az ügyfélnek 

nyújtott szolgáltatás vagy az ügyfél nevében végrehajtott tranzakció 

kimeneteléhez, amely eltér az ügyfélnek az adott eredményhez fűződő érdekétől; 

c. a társaságnak és/vagy bármely érintett személynek pénzügyi vagy egyéb 

ösztönzése van arra, hogy egy másik ügyfél vagy ügyfélcsoport érdekeit 

részesítse előnyben egy adott ügyfél érdekeivel szemben; 

d. a vállalat és/vagy bármely érintett személy ugyanazt az üzleti tevékenységet 

folytatja, mint az ügyfél, kivéve az elfogadható szerződő félnek minősített 

ügyfeleket; 

e. a vállalat és/vagy bármely érintett személy az ügyféltől eltérő személytől pénz, 

áru vagy szolgáltatás formájában ösztönzést kap vagy fog kapni az ügyfélnek 

nyújtott szolgáltatással kapcsolatban, az erre vonatkozó szokásos jutaléktól 

vagy díjtól eltérő szolgáltatás. 

  

AZ ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGEK AZONOSÍTÁSA 

5.1 Az „érdekellentét” előzetes azonosítása az ügyfél helyzetének megőrzésének 

első lépése. 

A különböző tevékenységek és/vagy érdekek közötti esetleges konfliktusokat az 

ügyfélnek történő befektetési és/vagy kiegészítő szolgáltatás nyújtása előtt azonosítani 

kell. 

  

  

A. ÁLTALÁNOS ELVEK 

  

5.2 Az „összeférhetetlenség” minden olyan helyzetet jelent, amelyhez legalább 

két, egymással ütköző tényező áll. A MiFID II szerinti „összeférhetetlenség” esetén 

mindig az ügyfél, akinek a befektetési szolgáltatást nyújtják, az egyik tényező, míg a 

társaság a másik tényező. Mindazonáltal elképzelhető olyan helyzet is, amelyben a 

társaság részéről több tényező ütközik az ügyfél érdekeivel. 
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5.3 Az „érdekkonfliktusok” rendszerint kiegyensúlyozott kiigazítást tesznek 

szükségessé a célok között. A jogszabályok előírják, hogy az ügyfél érdekeinek 

védelmét szolgáló független és befolyásolhatatlan befektetési szolgáltatásnyújtás 

célját kiemelten kezeljék. 

 

5.4 Mivel a társaság a befektetési és/vagy kiegészítő szolgáltatások széles 

skáláját kínálja, ilyen „összeférhetetlenség” különösen a különböző tevékenységi 

területek, a különböző befektetési szolgáltatások és kiegészítő szolgáltatások, vagy 

ezek kombinációja, valamint a vállalatokkal való együttműködés miatt fordulhat elő. 

  

5.5 Amint azt korábban jeleztük, „érdekellentét” fordulhat elő a következő 

kapcsolatok bármelyikével összefüggésben: 

  

a. a társaság és ügyfelei között; 

b. a vállalat ügyfelei és a vállalat vezetése, alkalmazottai és 

meghatalmazottai között, beleértve azokat a személyeket is, akik a fent 

említettekhez közvetlenül vagy közvetve ellenőrzés útján kapcsolódnak; 

és 

c. a társaság ügyfelei között. 

  

B. ÉRINTETT ALKALMAZOTTAK ÉS ÜZLETI TERÜLETEK 

  

5.6 A vállalat által kínált befektetési és/vagy kiegészítő szolgáltatások széles 

skálájával összefüggésben az „összeférhetetlenség” például a következő esetekben 

fordulhat elő: 

  

a. a társaság által az ügyfelei részére és/vagy megbízásából nyújtott 

befektetési szolgáltatások és/vagy kiegészítő szolgáltatások, vagy ezek 

bármely kombinációja; különösen a társaság által nyújtott befektetési 

szolgáltatások és/vagy kiegészítő szolgáltatások, amelyekkel 



 
 

 Admiral Markets Cyprus Ltd. 
Dramas utca 2., Emelet 1, 

Nicosia, 1077, Ciprus  
Tel: +357 22 262 181 E-mail: 

global@admiralmarkets.com 
CySEC Engedélyszám: 201/13 

Nyilvántartási szám: HE 310328 
 

   

 

összefüggésben esetleges „összeférhetetlenség” merülhet fel, a 

következők: 

  

  

  

Befektetési szolgáltatások: 

(i) Egy vagy több pénzügyi eszközzel kapcsolatos megbízások fogadása 

és továbbítása. 

(ii) Megbízások végrehajtása az ügyfelek nevében. 

(iii) Portfólió menedzsment. 

  

Kiegészítő szolgáltatások 

(i) Pénzügyi eszközök őrzése és adminisztrációja az ügyfelek 

számlája számára, beleértve a letétkezelést és a kapcsolódó 

szolgáltatásokat, mint például a készpénz-/biztosítékkezelés, 

valamint az értékpapírszámlák felső szintű vezetésének kizárása; 

(ii) Hitelek vagy kölcsönök nyújtása egy befektetőnek, hogy lehetővé 

tegyék számára egy vagy több pénzügyi eszközzel kapcsolatos 

tranzakció végrehajtását, amennyiben a hitelt vagy kölcsönt nyújtó 

vállalkozás részt vesz az ügyletben 

(iii) Devizaszolgáltatások, amennyiben ezek befektetési szolgáltatások 

nyújtásához kapcsolódnak; 

  

b. befektetési szolgáltatásokkal és/vagy kiegészítő szolgáltatásokkal 

kapcsolatos ösztönzők (pl. értékesítési jutalék, utánfutó díjak vagy egyéb 

pénzbeli értékű jutalmak), amelyeket harmadik fél vagy harmadik fél 

kapott vagy adott (pl. eladási jutalék), amelyet harmadik féltől kaptak vagy 

fizettek ki harmadik félnek, vagy bármely más ezek kombinációja, amelyet 

a vállalat az ügyfelei számára és/vagy nevében biztosít; 

c. a társaság alkalmazottainak és közvetítőinek a társaság által az ügyfelei 

részére, és/vagy megbízásából nyújtott befektetési szolgáltatásokkal 
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és/vagy kiegészítő szolgáltatásokkal, vagy ezek bármely kombinációjával 

kapcsolatban kifizetett teljesítményalapú díjazás; 

d. a társaság alkalmazottainak és közvetítőinek a befektetési 

szolgáltatásokkal és/vagy kiegészítő szolgáltatásokkal, vagy ezek 

bármely kombinációjával kapcsolatban nyújtott ösztönzések, amelyeket a 

társaság az ügyfelei részére, az ügyfelei számára és/vagy nevében nyújt; 

e. a vállalat által az ügyfelei ügyfél üzletága számára nyújtott 

szolgáltatásokkal és/vagy kiegészítő szolgáltatásokkal, illetve ezek 

bármely kombinációjával kapcsolatos jutalékos kereskedés; 

f. a társaság kapcsolata a pénzügyi eszközök kibocsátóival, pl. pénzügyi 

kapcsolat, közös ügyek és együttműködés; 

g. pénzügyi elemzések készítése a társaság ügyfelei számára eladásra kínált 

értékpapírokról; 

h. a társaság vagy a társaság alkalmazottai és/vagy felső vezetése által 

megszerzett olyan információkhoz való hozzáférés és felhasználása, 

amelyek nem nyilvánosak, azaz a társaság vagy a társaság munkatársai 

és/vagy felső vezetése olyan információkhoz jut, amelyeket nem tettek 

közzé; 

i. a társaság alkalmazottai és/vagy felső vezetése, vagy a velük 

kapcsolatban álló személyek személyes kapcsolatai, illetve e személyek 

felügyelő vagy tanácsadó testületekben való részvétele. 

  

C. POTENCIÁLIS FORGATÓKÖNYVEK, AMELYEK „ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGET” 

EREDMÉNYEZHETNEK 

  

5.7 Az említett befektetési szolgáltatások és/vagy kiegészítő szolgáltatások 

tekintetében a társaság elemzést végzett bizonyos lehetséges forgatókönyvekről, 

amelyek „összeférhetetlenséget” okozhatnak: 

a. Potenciális „összeférhetetlenség”, amely egy vagy több pénzügyi eszközzel 

kapcsolatos ügyfélmegbízások fogadása és továbbítása során merülhet fel 

  

5.8 Ha a társaság egy vagy több pénzügyi eszközzel kapcsolatos ügyfélmegbízások 

fogadásának és továbbításának szolgáltatását nyújtja, „összeférhetetlenség” léphet fel 
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olyan esetekben, amikor a megbízások egyidejűleg érkeznek különböző ügyfelektől 

bizonyos megbízások vásárlására vagy eladására. Olyan pénzügyi eszközök, mint 

például részvény értékpapírok, amelyeknek nincs megfelelőjük a különböző megbízások 

piacán. 

  

5.9 Az alaptársaságok és kibocsátó társaságok ösztönzőket fizethetnek a társaságnak 

pénzügyi eszközeik értékesítéséért. Ez magában foglalhatja az alaptársaságok által a 

befektetőktől beszedett megfelelő kezelési díjakból a portfólió mennyiségétől függő 

utánfutó díjakat, valamint az értékpapír-kibocsátók által kihelyezési jutalék formájában 

fizetett értékesítési jutalékokat, a kibocsátási árak csökkentését (diskont/visszatérítés) 

és az utánfutó díjakat. Az „összeférhetetlenség” elkerülése érdekében azokban az 

esetekben, amikor az alaptársaságok és kibocsátó társaságok ösztönzést fizetnek a 

társaságnak pénzügyi eszközeik eladásáért fizetett díjazásként, a társaság úgy döntött, 

hogy nem tartja vissza a kifizetett ösztönzőket a társaság javára. 

  

5.10 Ezenkívül a társaság bizonyos esetekben nem pénzbeli ösztönzést kaphat más 

szolgáltatóktól a befektetési tevékenységével kapcsolatban, pl. pénzügyi elemzések 

vagy egyéb adatok, képzések és esetenként technikai szolgáltatások és berendezések a 

harmadik felek információs és terjesztési rendszereihez való hozzáféréshez. Ezek az 

ösztönzők nem kapcsolódnak közvetlenül az Ügyfeleknek nyújtott szolgáltatásokhoz, és 

a társaság azokat az ügyfelek által elvárt magas színvonalú szolgáltatások nyújtására 

használja fel. Lehetővé teszik a vállalat szolgáltatásainak folyamatos fejlesztését. 

  

5.11 Az online kereskedési platform(ok)on keresztül lebonyolított tranzakciók 

tekintetében a társaság az ügyfeleivel egyeztetett feltételek szerint jutalékot számít fel. 

A jutalék mértéke a társaság aktuális díj- és szolgáltatási ütemtervében meghatározott 

mindenkori pótdíjon alapul és arra korlátozódik, amely a társaság weboldalain, a 

következő URL-címen érhető el: www.admiralmarkets.com. 

b. Potenciális „összeférhetetlenség”, amely a befektetési portfóliók diszkrecionális, 

egyedi kezelésének szolgáltatása során felmerülhet, az ügyfelek által adott 

jogkörrel összhangban 

  

http://www.admiralmarkets.com/
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5.12 Amennyiben a társaság a befektetési portfóliók diszkrecionális, egyedi kezelését 

nyújtja, az ügyfelek a vagyonkezelést a társaság valamelyik portfóliókezelőjére ruházzák 

át, és ezzel együtt az egyes pénzügyi eszközök vételére vagy eladására vonatkozó 

döntést. A társaság az ügyféllel egyeztetett befektetési irányelvek alapján a 

portfóliómenedzsereken keresztül dönt arról, hogy eszközt vásárol vagy elad, de nem 

minden alkalommal szerzi meg az ügyfél jóváhagyását. 

  

5.13 Ezekben az esetekben „érdekellentét” a következő esetekben fordulhat elő: 

a. pénzügyi eszközök vásárlása vagy eladása esetén az ügyfelek nevében illikvid 

vagy átláthatatlan piacokon; bizonyos esetekben ez nagy nyereséget 

eredményezhet a társaság vagy egy másik ügyfél számára. 

b. a társaság portfólió- vagy vagyonkezelési szolgáltatást nyújtó alkalmazottai által 

kapott díj az ügyfél általuk kezelt portfóliójának teljesítményén alapulhat; ebben 

az esetben a teljesítménynövekedéshez kapcsolódó implicit ösztönző lehet, ami 

olyan helyzetekhez vezethet, amikor a menedzserek a szolgáltatás nyújtásakor 

nem veszik figyelembe a befektetési döntéseikben rejlő kockázatokat, ami olyan 

cselekvéshez vezet, ellentétes egy ügyfél vagy ügyfélcsoport érdekeivel; 

c. a társaság egynél több ügyfél diszkrecionális portfóliókezelője – különösen az 

allokációval kapcsolatos kérdésekben. 

  

5.14 Mivel az ilyen megállapodások súlyosbíthatják a meglévő „összeférhetetlenséget”, 

a társaság a kapcsolódó kockázatok ellensúlyozása érdekében megfelelő eljárásokat 

vezetett be, különösen az egyes ügyfélprofilokon alapuló befektetés kiválasztási 

folyamatot. Továbbá a portfóliókezeléssel kapcsolatos ügyfélkapcsolat keretében 

kapott valamennyi ösztönzés a társaság ügyfeleihez kerül. 

  

5.15 A teljesítményarányos bérezés egy másik olyan terület, ahol fennáll a potenciális 

összeférhetetlenség, ahol a társaság a befektetési portfóliók diszkrecionális, egyedi 

kezelését nyújtja. Itt nem zárható ki, hogy egy portfóliómenedzser aránytalanul nagy 

kockázatot vállaljon teljesítménybérének maximalizálása érdekében. 
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5.16 A kockázat csökkentését célzó intézkedések közé tartozik a befektetési döntések 

munkatársai általi belső nyomon követése, valamint a teljesítményarányos fizetés és a 

fix javadalmazás kombinálása, a társaság „Javadalmazási politikájában” 

meghatározottak szerint. 

c. Retrocessziós díjak 

5.17 A visszaengedményezési díjak a vagyonkezelőktől a tanácsadóknak vagy 

forgalmazóknak fizetett csúszópénzek, utánfutók díjai, keresési díjak és egyéb 

kifizetések. Ezeket a kifizetéseket az ügyfél pénzéből teljesítik, de gyakran nem hozzák 

nyilvánosságra az ügyfeleknek. A visszaengedményezési díjak ellen felhozott egyik 

kritika az, hogy a rendszer azért ösztönzi a tanácsadókat az alapok vagy termékek 

népszerűsítésére, mert díjat kapnak, és nem azért, mert azok a legmegfelelőbbek a 

végső befektetők számára. 

  

5.18 Retrocessziós díjakat a Társaság nem fogad el. Azt a helyzetet, amikor egy termék 

beszállítója egy másik cégtől (pl. a termék forgalmazójától) kapott díjak egy százalékát 

adja vissza, visszaengedményezési díjként kezeli, és a Társaság nem fogadja el. Ahhoz, 

hogy egy befektetéssel és/vagy kiegészítő szolgáltatással kapcsolatban fizetett vagy 

kapott valamennyi díjat, jutalékot vagy nyereséget elfogadhatónak lehessen tekinteni, 

úgy kell kialakítani, hogy az javítsa a szóban forgó szolgáltatás minőségét, és azt meg 

kell osztani az Ügyféllel. 

  

5.19 Ezenkívül a Vállalat által kifizetett vagy kapott nyereség semmilyen módon nem 

érintheti a Vállalat azon kötelezettségét, hogy az Ügyfél legjobb érdekében járjon el. 

  

d. Ösztönzések és ajándékok 

5.20 A Vállalat Ügyfelei által felajánlott ajándékok és szórakoztatások olyan módon 

befolyásolhatják az alkalmazottak viselkedését, hogy az ütközik a vállalat vagy a 

Vállalat (más) Ügyfeleinek érdekeivel. 
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5.21 Bizonyos körülmények között az ilyen ajándékok és/vagy szórakoztatás olyan 

helyzetbe hozhatja a Vállalatot, amelyben nem felel meg azon általános 

kötelezettségnek, hogy Ügyfelei legjobb érdekeinek megfelelően járjon el. 

  

5.22 Ez lehet például az a helyzet, amikor a Vállalat úgy tartja magát, hogy a legjobb 

ajánlatot szerzi meg Ügyfele számára, és az ösztönzés az ügyfelei érdekeivel ellentétes 

módon befolyásolja üzletvitelét, vagy a Társaság részt vesz követelések rendezését, 

valamint nyereség jutalékot kap, amely befolyásolja, hogy az Ügyfelei érdekeivel 

ellentétes módon hogyan rendezi a követeléseit. 

  

e. Egyéb „érdekkonfliktusok”, amelyek felmerülhetnek 

  

5.23 Végül a vezetők, alkalmazottak, brókerek vagy a Vállalathoz irányítási kapcsolaton 

keresztül közvetlenül vagy közvetve kapcsolatban álló személyek családi, gazdasági 

vagy szakmai kapcsolataik vagy bármely más, a vállalattal összefüggő ok miatt 

potenciális összeférhetetlenségnek lehetnek kitéve. eljárás, szolgáltatás vagy ügylet, 

olyan esetekben, amikor: 

  

a. az Ügyfél költségére anyagi haszonra tehetnek szert vagy elkerülhetik a pénzügyi 

veszteséget; 

  

b. az Ügyfélnek nyújtott szolgáltatás vagy a nevükben lebonyolított ügylet 

kimenetele az Ügyfél érdekétől eltérően érdekelt. 

  

5.24 Magának a Társaságnak is lehet „összeférhetetlensége” olyan esetekben, amikor 

pénzügyi eszközt vásárol egy Ügyfél számára, majd azt azonnal eladja valamelyik másik 

Ügyfelének, vagy fordítva. 

ELJÁRÁSOK ÉS INTÉZKEDÉSEK AZ ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGEK ELKERÜLÉSÉRE ÉS – 

AHOL ALKALMAZHATÓ – KEZELÉSÉRE 
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A. ÁLTALÁNOSSÁGBAN 

  

6.1 Az „érdekkonfliktusok” mérséklésének második lépése a belső ellenőrzési 

keretrendszer felállítása. Ez a keret több megfelelőségi eljárásból áll, amelyeken 

keresztül a Társaság ügyfeleinek helyzete védve van. 

  

6.2 Ennek megfelelően a Vállalat arra törekszik, hogy minden időről időre felmerülő 

„Érdekellentétet” gyorsan és tisztességesen kezeljen, és belső szabályzatokkal, 

eljárásokkal és ellenőrzésekkel rendelkezik, amelyek célja az „összeférhetetlenség” 

megelőzése és kezelése. 

6.3 Ezek a szabályzatok, eljárások és ellenőrzések, valamint a jelen Szabályzat tartalma 

annak biztosítására szolgálnak, hogy a különböző tevékenységekben részt vevő 

személyek, amelyek a fentiek szerint „összeférhetetlenséget” eredményezhetnek, 

ezeket a tevékenységeket a fent meghatározott időpontban végezzék. megfelelő szintű 

függetlenség mellett ezek a politikák, eljárások és ellenőrzések, valamint a jelen 

Szabályzat folyamatos nyomon követés és felülvizsgálat tárgyát képezik. 

  

6.4 Annak biztosítása érdekében, hogy külső érdekek ne befolyásolják a Társaság 

megbízásainak végrehajtását, portfólió- és/vagy vagyonkezelését, pénzügyi elemzéseit 

stb., a Társaság és munkatársai kötelesek betartani a magas etikai normákat. A 

szorgalom és a tisztesség mindenkor elvárható, csakúgy, mint a professzionális és 

törvényes magatartás. 

  

6.5 Ezen túlmenően a Társaság és munkatársai tevékenységének meg kell felelnie a 

piaci normáknak, különös tekintettel az Ügyfél érdekeire. A Társaságnak a felső vezetés 

közvetlen felelőssége alá tartozó független Compliance Osztály működik, amely az 

összeférhetetlenség azonosításáért, elkerüléséért és kezeléséért felelős. 

  

B. A SZERVEZETI INTÉZKEDÉSEK RÖVID ÖSSZEFOGLALÁSA 
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6.6 Általánosságban elmondható, hogy azok az eljárások és ellenőrzések, amelyeket a 

Társaság követ az azonosított „összeférhetetlenségek” kezelésére, a következő 

intézkedéseket tartalmazzák: 

  

a. azon üzleti területek függetlensége, amelyek „összeférhetetlenséget” okoznak 

vagy magukban foglalhatnak (külön üzleti területek), és amelyekre vonatkozóan 

az alábbi, ebben a 6.6. szakaszban hivatkozott intézkedéseket hozták. 

b. hatékony eljárások a Vállalat és az „Összeférhetetlenség” kockázatával járó 

tevékenységekben részt vevő Érintett Személyek és/vagy az érintett személyek 

közötti kölcsönös információcsere megakadályozására vagy ellenőrzésére, 

amennyiben az információcsere sértheti egy személy érdekeit. vagy több Ügyfél; 

fizikai elválasztó korlátok és számítógépes korlátok létrehozása, jelszavak 

fájlokhoz, adatbázisokhoz, e-mailekhez stb. ezeknek az akadályoknak a fizikai, 

elektronikus vagy bármilyen más jellegű elemeként való megértése annak 

biztosítása érdekében, hogy az elválasztott területek vagy osztályok vízzáró 

rekeszek legyenek; rendszeres ellenőrzések és tesztek létrehozása a fent 

említett akadályok hatékonyságának biztosítása érdekében; a különböző 

részlegekhez rendelt alkalmazottak funkcionális szétválasztása, különös 

tekintettel a különböző befektetési vagy kiegészítő szolgáltatások nyújtására; 

c. az Érintett Személyek külön felügyelete, akiknek fő feladatai közé tartozik az 

olyan Ügyfelek nevében végzett tevékenységek vagy szolgáltatások nyújtása, 

akiknek érdekei összeférhetetlenek lehetnek, vagy akik más módon képviselnek 

különböző érdekeket, amelyek ütközhetnek, beleértve a Társaság érdekeit is; 

d. a főként egy tevékenységet folytató Érintett Személyek javadalmazása és a 

főként egy másik tevékenységet folytató különböző Érintett Személyek 

javadalmazása vagy az általuk generált bevételek közötti közvetlen kapcsolat 

megszüntetése, ha e tevékenységekkel kapcsolatban „összeférhetetlenség” 

merülhet fel ; E tekintetben a Társaságnál olyan javadalmazási kritériumokat 

állapítottak meg, amelyek ésszerűen biztosítják a nyújtott szolgáltatások 

objektivitását és függetlenségét anélkül, hogy az egyik üzletág érdekét a 

másikkal szemben előnyben részesítenék; továbbá az egyes területeken belüli 

javadalmazási rendszereket úgy alakították ki, hogy elkerüljék az 

„összeférhetetlenség” kialakulását a Társaság és ügyfelei között. 
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e. intézkedéseket annak megakadályozására vagy korlátozására, hogy bármely 

személy nem megfelelő befolyást gyakoroljon arra, ahogyan a Társaság és/vagy 

az Érintett személy befektetési szolgáltatásokat és/vagy egyéb kiegészítő 

szolgáltatásokat, vagy ezek kombinációját végzi; 

f. olyan intézkedések, amelyek megakadályozzák vagy szabályozzák a Társaság 

és/vagy az Érintett személy egyidejű vagy egymást követő bevonását külön 

befektetési szolgáltatásokba és/vagy egyéb kiegészítő szolgáltatásokba, vagy 

ezek bármely kombinációjába, vagy olyan tevékenységekbe, amelyekben az ilyen 

részvétel ronthatja az összeférhetetlenség megfelelő kezelését. Ilyen 

intézkedések a következők: 

(i) a bizalmas vagy bennfentes információk terjesztésére vonatkozó „tudás 

szükséges” politika (a) a Vállalaton belül, (b) a Vállalat és az érintett 

személyek között és/vagy (c) kölcsönösen az érintett személyek között; 

(ii) Kínai falak, amelyek korlátozzák a bizalmas és bennfentes információk 

áramlását a Vállalaton belül, és a részlegek fizikai elkülönítését; 

(iii) az elektronikus adatokhoz való hozzáférést szabályozó eljárások; 

(iv) a feladatok elkülönítése, amelyek „összeférhetetlenséghez” vezethetnek, 

ha egyetlen személy végzi; 

(v) Az Érintett Személyekre vonatkozó személyes számlakezelési 

követelmények a saját befektetéseik vonatkozásában; 

(vi) ajándékokra és ösztönzőkre vonatkozó szabályzat és napló, amely rögzíti 

bizonyos előnyök megkeresését, felajánlását vagy átvételét; 

  

(vii) a Társaság érdekeivel ütköző külső üzleti érdekek tilalma a 

Társaság tisztségviselői és alkalmazottai tekintetében, kivéve, ha azt a 

Társaság Igazgatósága jóváhagyta; 

(viii) olyan politika, amelynek célja az ösztönzők adásából és 

fogadásából eredő „érdekkonfliktusok” megelőzése; 

(ix) Megfelelőségi osztály létrehozása a fentiek figyelemmel kísérésére és a 

Társaság Igazgatóságának jelentésére, amely felelős a potenciális 

összeférhetetlenségek azonosításáért és kezeléséért, a vonatkozó belső 

szabályzatok és eljárások naprakésszé tételéért, valamint az ilyen 

irányelvek betartásának biztosításáért. és eljárások; 

(x) belső ellenőr kijelölése annak biztosítására, hogy a megfelelő 

rendszereket és ellenőrzéseket fenntartsák, és megfelelően jelentsék a 

Társaság Igazgatóságának; 
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(xi) a „négy szem” elv érvényesülése a Társaság tevékenységének felügyelete 

során. 

  

g. az egyes üzleti területek közötti információcserét akadályozó intézkedések: 

(i) fizikai elválasztó korlátok és számítógépes korlátok létrehozása, jelszavak 

fájlokhoz, adatbázisokhoz, e-mailekhez stb. ezeknek az akadályoknak fizikai, 

elektronikus vagy bármilyen más elemként való megértése annak biztosítása 

érdekében, hogy az elválasztott területek vagy részlegek vízzáró rekeszek 

legyenek. 

(ii) rendszeres ellenőrzések és tesztek létrehozása a fent említett akadályok 

hatékonyságának biztosítása érdekében. 

  

6.7 A Társaság vállalja továbbá üzleti tevékenységének folyamatos és rendszeres 

nyomon követését a belső kontrollok megfelelőségének biztosítása érdekében. 

  

C. A FŐBB SZERVEZETI INTÉZKEDÉSEK RÉSZLETES LEÍRÁSA 

  

6.8 Az alábbiakban részletesebben ismertetjük azokat a legfontosabb 

intézkedéseket, amelyeket a Társaság az azonosított „összeférhetetlenség” kezelésére 

követ. 

  

a. Compliance osztály 

  

6.9 A Társaság a jogszabályi előírásainak való megfelelés érdekében hatékony 

Megfelelőségi Osztályt hozott létre, amely teljes munkaidőben és kizárólagos jelleggel 

figyelemmel kíséri a jogszabályi kötelezettségei, a belső eljárásai és/vagy az iparági 

gyakorlat betartását. 
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6.10 A bennfentes információkkal való visszaélés és a piaci manipuláció megelőzése 

mellett a Compliance Osztály egyik alapvető feladata a (potenciális, látszólagos és 

fennálló) „összeférhetetlenség” azonosítása és kezelése, valamint a Vállalaton belül 

végrehajtott intézkedések figyelemmel kísérése és szükség esetén adaptálása. 

  

b. Titoktartási és információs akadályok 

6.11 Hatékony ellenőrzések léteznek az „összeférhetetlenség” kockázatával járó 

tevékenységekben részt vevő érintett személyek közötti információcsere kezelésére. Az 

információs akadályok közé tartozik a helyiségek, a személyzet, a jelentési vonalak, az 

akták és az informatikai rendszerek elkülönítése is. 

  

6.12 A Vállalat tiszteletben tartja az Ügyfelek információinak bizalmas kezelését 

azáltal, hogy „tudni kell” megközelítést alkalmaz, amelynek értelmében az Ügyfelek 

információihoz csak azokra az Érintett személyekre férhetnek hozzá, akiknek őszinte 

igényük van az információra, amely megfelel a felelősségi körüknek. 

6.13 Ezen túlmenően a Társaságot kötik az Ügyfelek adatainak kezelésére és 

feldolgozására vonatkozó vonatkozó törvények és rendelkezések. 

c. Kínai falak 

  

6.14 A kínai falak felállítása a Társaság különböző titoktartási területei között 

biztosítja, hogy a bizalmas információk terjesztése vagy közlése a szokásos üzletmenet 

során szükséges mértékre korlátozódjon (a kivételek külön jóváhagyást igényelnek). 

Minden munkavállalót titoktartási kötelezettség köt, a felelősségi körök és a 

jelentéstételi vonalak egyértelműen meghatározottak, és elkerülhető az érintett személy 

egymás utáni bevonása olyan külön befektetési tevékenységekbe, amelyek 

„összeférhetetlenséghez” vezetnének. Az érzékeny osztályok térbeli elkülönítése is 

érvényesül. 

  

6.15 A Chinese Walls elsődleges funkciója az anyagok/árak érzékeny és nem nyilvános 

információkhoz való hozzáférés szabályozása azáltal, hogy általában elszigeteli 

egymástól a részlegek tevékenységét, hogy megakadályozza az információkkal való 
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lehetséges vagy vélt visszaéléseket, így ezek alkalmazása központi szerepet játszik a 

menedzsmentben. és az esetleges összeférhetetlenség mérséklése. 

Megakadályozhatják a bizalmas információk belső áramlását is, és így segíthetnek 

abban, hogy ne forduljanak elő bennfentes kereskedelem. 

6.16 Az alapelvnek való megfelelés érdekében a Társaság minden alkalmazottja köteles 

betartani a következő egyszerű, de mégis rendkívül fontos szabályokat: 

  

   

  

a. a vállalat alkalmazottainak tartózkodniuk kell a bizalmas információk nyilvános 

helyeken, például liftekben, folyosókon, mellékhelyiségekben vagy társasági 

összejöveteleken való megbeszélésétől; 

b. illetéktelen személyek és más részlegek alkalmazottai nem léphetnek be a Társaság 

vagy más osztályok helyiségeibe, kivéve, ha az érintett személyzet tagjai kísérik és 

felügyelik őket; 

c. a vállalat alkalmazottainak kerülniük kell a kihangosító használatát olyan 

helyeken, ahol illetéktelen személyek meghallhatják a beszélgetéseket; 

d. adott esetben az alkalmazottaknak meg kell őrizniük az Ügyfelek 

személyazonosságának bizalmas kezelését kódnevek vagy számok használatával a 

bizalmas projektekhez; 

e. a vállalat alkalmazottaitól elvárják, hogy ügyeljenek arra, hogy a bizalmas 

információkat tartalmazó dokumentumokat ne helyezzék el olyan helyeken, ahol azokat 

illetéktelen személyek elolvashatják, és biztonságos helyen tárolják ezeket a 

dokumentumokat, amikor nincsenek használatban; 

f. a nem nyilvános érdemi információkat tartalmazó dokumentumok selejtezése során 

azokat aprítással vagy más olyan biztonságos módon kell megsemmisíteni, amely 

megakadályozza, hogy az olvasható másolatok véletlenül nem bennfentesek kezébe 

kerüljenek; 

g. a vállalat alkalmazottaitól elvárják, hogy megsemmisítsék a bizalmas dokumentumok 

másolatait, amelyek már nem szükségesek egy projekthez, vagy amelyeket a 

jogszabályok egyébként nem kötelesek megőrizni; 
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h. a társaságok vállalati tisztségviselőivel találkozókon részt vevő társult személyek 

kutatási jelentések vagy a társaságokkal folytatott nyomon követési értekezletek 

összegyűjtése céljából írásos feljegyzéseket vezetnek az említett találkozókról, 

beleértve, de nem kizárólagosan: 

 

(i) a Társaság jelenlévő képviselőinek és az érintett társaság társasági 

tisztségviselőinek neve 

ii. az ülés időpontja, dátuma és helye 

(iii) az ülés célja 

(iv) feljegyzések a jelenlévő társasági tisztségviselők és a Társaság képviselői között 

lezajlott beszélgetésekről 

  

(v) a Vállalat jelenlévő képviselőinek adott kiosztott anyagok vagy egyéb írásos anyagok 

másolatai 

 

i. a Társaság minden olyan nyilvántartását, amely lényeges, nem nyilvános információt 

tartalmazhat, zárt fiókokban és iratszekrényekben kell tárolni; csak akkor távolíthatók el, 

ha az adott tranzakció vagy Ügyfél munkája során szükséges, és minden este zárva kell 

őket tartani. 

  

j. a Társaság valamennyi, különböző típusú szakmai tevékenységet végző 

munkavállalója funkcionális jellemzőinek megfelelően különböző helyiségekben van 

elhelyezve; ha bármilyen okból a személyzet minden tagja munkaidőben elhagyja azt a 

helyiséget, ahol tartózkodik, az ajtó zárva van. 
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k. ha helyhiány miatt nem lehetséges a különböző részlegek dolgozóinak elkülönített 

helyiségekben való elhelyezése, a Compliance Officer köteles gondoskodni arról, hogy a 

PC monitorokat más osztályok dolgozóinak látókörén kívül tartsák; 

  

l. A Társaság helyiségeibe és számítógépes hálózatába hétvégén és ünnepnapokon 

csak a meghatalmazott előzetes engedélyével lehet belépni. 

  

m. gondoskodni kell arról, hogy az alsóbb emeleteken lévő helyiségekben redőnyt vagy 

speciális függönyöket alkalmazzanak, hogy a kitérőket eltakarják; 

 

n. minden munkanap végén minden számítógépet és perifériát (számítógépet, 

nyomtatót és fénymásolót) leállítanak. 

  

o. a munkavállaló munkahelyéről való távolléte esetén a Társaság hálózatához való 

hozzáférés a visszatéréséig szünetel. 

  

d. Külön felügyelet és funkciók elkülönítése 

  

6.17 A Vállalaton belül elfogadott feladatok elkülönítésének elve alapvető fontosságú 

annak elkerülése érdekében, hogy az esetleges „összeférhetetlenség” hátrányosan 

érintse a Társaság ügyfelei érdekeit. Ennek megfelelően ezek az elvek tükröződnek a 

Társaság szervezeti felépítésében, eljárásaiban és belső ellenőrzésében. 

  

6.18 A Társaság továbbá kezeli a potenciális összeférhetetlenségeket, biztosítva, 

hogy: 
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a. a felügyeleti megállapodások külön felügyeletet írnak elő a munkavállalók felett, 

ha ez az „összeférhetetlenség” tisztességes kezeléséhez szükséges; 

  

b. azokat a funkciókat, amelyek potenciálisan konfliktushelyzeteket idézhetnek elő, 

külön jelentési sorok segítségével különítik el; 

  

c. egyetlen alkalmazott sem vesz részt egyidejűleg vagy egymást követően két 

különböző szolgáltatásban, ha ez potenciális „összeférhetetlenséget” jelent; 

  

d. lehetőség szerint harmadik fél nem befolyásolhatja helytelenül a Szolgáltatást 

nyújtó alkalmazottak döntéseit; 

  

e. A kínai falakat azért tartják fenn, hogy korlátozzák a vállalaton belüli különböző 

egységek vagy osztályok közötti információcserét. 

  

6.19. Négyszem felügyeletet végeznek minden érintett személyen, akinek fő feladatai 

közé tartozik, hogy olyan Ügyfelek nevében végezzen tevékenységet, vagy szolgáltatást 

nyújtson az ügyfeleknek, akiknek az érdekei ütközhetnek, vagy akik más módon 

képviselhetnek különböző érdekeket, amelyek ütközhetnek, beleértve a Társaság 

érdekeit is. 

  

e. Képzés és monitoring 

  

6.20. A Társaság ragaszkodik ahhoz, hogy az Ügyfelekkel folytatott kapcsolatai során 

alkalmazottainak mindenkor a legmagasabb szintű feddhetetlenséget kell 

alkalmazniuk. 
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6.21. A Társaság és különösen a Társaság Compliance osztálya által szervezett 

bevezető, folyamatos képzési és monitoring programok célja annak biztosítása, hogy 

minden érintett munkatárs ismerje és betartsa többek között az összes vonatkozó 

szabályt és eljárást a a Társaság által nyújtott szolgáltatások nyújtása. 

  

f. Ügyfelek megbízásai – Megbízások végrehajtási szabályzata 

  

6.22. Az Ügyfelek Megbízásait a Társaság „Megbízás-végrehajtási szabályzata” szerint 

kell teljesíteni. 

  

6.23. Az Ügyfél Megbízásaival kapcsolatos tisztességes bánásmód biztosítása 

érdekében a Vállalat Végrehajtási Politikája megköveteli alkalmazottaitól, hogy minden 

ésszerű lépést tegyenek meg az ügyfelek számára a legjobb általános kereskedési 

eredmény elérése érdekében; következetes szabványok alkalmazása; és ugyanazokat a 

folyamatokat működtetni minden piacon, Ügyfélnél és pénzügyi eszköznél, ahol 

működik. 

  

6.24. Az ügyletek összesítése során nem részesíthető indokolatlan előnyben az Ügyfél. 

  

6.25. Az Ügyfelek azonos típusú Megbízásait a beérkezésük sorrendjében kell 

teljesíteni. 

  

6.26. A Társaság tisztességesen kezeli Ügyfeleit az általa bevezetett és számukra 

közölt kritériumok szerint. A Társaság Ügyfeleivel szembeni megkülönböztetett 

bánásmód esetén a részükre befektetési vagy nem alapszolgáltatások nyújtása során 

ez olyan objektív kritériumok alapján történik, mint a tranzakciók volumene, a Társaság 

által kezelt tőke összege, kategória, amelybe az Ügyfél tartozik (Lakossági Ügyfél, 

Szakmai Ügyfél vagy Jogosított Ügyfél), amelyről a Társaság megfelelően értesítette 

Ügyfeleit. 
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g. Ügyfelek megrendelései – Elosztási szabályzat (legjobb végrehajtás) 

  

6.27. Mielőtt a befektetéseket Ügyfelekhez rendelnénk, eleget teszünk az alkalmasság 

vagy megfelelőség értékelésére vonatkozó jogszabályi kötelezettségeinknek. 

Alapelvünk, hogy allokációt ajánlunk fel olyan Ügyfeleknek, akiknek a befektetés 

alkalmas vagy megfelelő, akiknek a számlájukon a kötelezettségvállalás időpontjában 

elegendő fedezet van, és akik megértik a befektetés feltételeit, és hajlandóak azokhoz 

(beleértve a különleges különlegességeket is) kötni. megfontolások, mint például az 

értékesítési korlátozások, amelyek általában korlátozott ideig érvényesek). Irányelveink 

szerint a befektetéseket arányosan osztjuk el, ahol csak lehetséges. 

6.28. Annak érdekében, hogy az ügyleteket ne lehessen kiosztani az ügyfelek vagy 

munkatársak egy csoportja javára, olyan kereskedési és allokációs eljárásokat 

működtetünk, amelyek kiterjednek a tisztességes és kellő sorrendű kereskedésre, 

valamint arra, hogyan kell az allokációt végrehajtani, ha nem áll rendelkezésre elegendő 

készlet. Hasonlóképpen szigorú személyes fiókkezelési szabályokat alkalmazunk annak 

biztosítására, hogy az alkalmazottak ne üzletelhessenek saját számlájukon Ügyfeleink 

számlái előtt, vagy Ügyfeleink érdekeivel ellentétes módon (lásd alább). 

  

  

h. Ügyfelek ösztönzése a Társaság felé 

  

6.29. A Társaságnak a Szolgáltatások nyújtása során becsületesen, tisztességesen és 

szakszerűen kell eljárnia, az Ügyfél legjobb érdekeinek megfelelően. 

  

6.30. Ennek során a Társaság (i) díjat, jutalékot vagy nem pénzbeli hasznot kaphat az 

Ügyféltől vagy az Ügyfél nevében eljáró személytől, vagy (ii) díjat, jutalékot vagy egyéb 

nem pénzbeli előnyt fizethet az Ügyfélnek vagy a az Ügyfél nevében eljáró személy. 

  

6.31. A Társaság továbbá (i) kaphat díjat, jutalékot vagy nem pénzbeli juttatást 

harmadik féltől vagy az ilyen harmadik fél nevében eljáró személytől; vagy (ii) díjat, 
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jutalékot vagy nem pénzbeli előnyt fizet egy harmadik félnek vagy az ilyen harmadik fél 

nevében eljáró személynek, ha: 

  

a. a Szolgáltatás nyújtását megelőzően a Társaság átfogó, pontos és közérthető 

módon az Ügyfél tudomására hozza a díj, jutalék vagy nem pénzbeli juttatás fennállását, 

jellegét és mértékét, vagy ha annak összege nem állapítható meg, a számítás módját. 

ez az összeg; és 

 

b. a díj, jutalék vagy nem pénzbeli juttatás célja, hogy javítsa az Ügyfélnek nyújtott 

Szolgáltatás minőségét, és nem csorbítja a Társaság azon kötelezettségének 

teljesítését, hogy az Ügyfél mindenek felett álló érdekében járjon el. 

  

 

6.32. Ezen túlmenően a Társaság megfelelő díjakat fizethet vagy kaphat, amelyek a 

Szolgáltatás nyújtásához szükségesek, és amelyek természetüknél fogva nem 

vezethetnek ütközésbe a Társaság azon kötelezettségével, hogy becsületesen, 

tisztességesen és szakszerűen, a legjobb érdekek szerint járjon el. az Ügyfél terhére, 

például letétkezelési díjak, elszámolási és cseredíjak, hatósági illetékek és jogi díjak. 

  

 

6.33. Mint ilyen, a Társaság ösztönzést fizethet az alaptársaságoktól és a kibocsátó 

házaktól pénzügyi eszközeik eladásáért. Ez magában foglalhatja az alaptársaságok 

által a befektetőktől beszedett megfelelő kezelési díjakból a portfólió mennyiségétől 

függő utánfutó díjakat, valamint az értékpapír-kibocsátók által kihelyezési jutalék 

formájában fizetett értékesítési jutalékokat, a kibocsátási árak csökkentését 

(diskont/visszatérítés) és a pótkocsi díjait. Az „összeférhetetlenség” elkerülése 

érdekében azokban az esetekben, amikor az alaptársaságok és a kibocsátó társaságok 

ösztönzést fizetnek a Társaságnak pénzügyi eszközeik eladásáért fizetett díjazásként, a 

Társaság úgy döntött, hogy nem tartja vissza a kifizetett ösztönzőket. társaság, hanem 

át kell juttatnia az ilyen kifizetéseket Ügyfeleihez. 
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6.34. Ezenkívül a Társaság bizonyos esetekben nem pénzbeli ösztönzést kaphat más 

szolgáltatóktól a befektetési tevékenységével kapcsolatban, pl. pénzügyi elemzések 

vagy egyéb adatok, képzések és esetenként technikai szolgáltatások és berendezések a 

harmadik felek információs és terjesztési rendszereihez való hozzáféréshez. Ezek az 

ösztönzők nem kapcsolódnak közvetlenül az Ügyfeleknek nyújtott szolgáltatásokhoz, és 

a Társaság azokat az Ügyfelek által elvárt magas színvonalú szolgáltatások nyújtására 

használja fel. Lehetővé teszik a Vállalat Szolgáltatásainak folyamatos fejlesztését. 

  

6.35. Az online kereskedési platform(ok)on keresztül lebonyolított tranzakciók 

tekintetében a Társaság az Ügyfeleivel egyeztetett feltételek szerint jutalékot számít fel. 

A jutalék mértéke a Vállalat aktuális díj- és szolgáltatási ütemtervében meghatározott 

megfelelő pótdíjon alapul és arra korlátozódik, amely elérhető a Vállalat webhelye(i)n a 

következő URL-címen: www.admiralmarkets.com. 

  

i. Az alkalmazottak ösztönzése az ügyfelektől 

  

6.36. A Társaság elfogadta az „Ösztönző kezelési politikát”, amely pontosan, világosan 

és részletesen határozza meg a befektetési és kiegészítő szolgáltatások és termékek 

nyújtásához szükséges jutalékok, díjak és egyéb költségek és kiadások árazási 

politikáját, és előírja, hogy a A Vállalat nem fizet, fogad el és nem engedi meg 

személyzetének, vezetőségének, vezető tisztségviselőinek és más, a Vállalatnál 

szerződés alapján dolgozó személyeknek, hogy Ügyfelektől vagy harmadik felektől 

közvetlen vagy közvetett díjakat, jutalékokat, kedvezményeket vagy nem pénzbeli 

előnyöket fizessenek, nyújtsanak vagy kapjanak. az Ügyfelek nevében jár el, kivéve az 

egyes esetekre egyértelműen meghatározottakat. 

  

6.37. A Vállalat „Ösztönzéskezelési politikája” értelmében a Vállalat alkalmazottainak 

tilos olyan ösztönzést, ajándékot, előnyt, ellenszolgáltatást vagy ellenszolgáltatást 

felajánlani vagy fogadni, kérni vagy elfogadni, amelyről ésszerűen feltételezhető, hogy 

veszélyezteti saját vagy mások függetlenségét és objektivitását. Az alkalmazottaknak 
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tilos ajándékot kérniük maguknak, családtagjaiknak vagy rokon feleknek. A beszállítók, 

Ügyfelek vagy harmadik felek ajándékok kérésére tett kísérleteit a Vállalat 

alkalmazottaival való interakció során haladéktalanul jelenteni kell a vállalat 

megfelelőségi tisztviselőjének. 

  

  

6.38. A 10 euró alatti kis ajándékok, mint például tollak, naptárak, rögbijegyek, 

színházjegyek elfogadhatók, és azokat a munkavállalónak az átvételtől számított 

harminc (30) naptári napon belül be kell jegyeznie a cég megfelelőségi tisztviselője által 

vezetett ajándéknyilvántartásba. 

 

6.39. Minden olyan ajándékot, hálapénzt vagy egyéb juttatást, amelyhez nem volt 

szükség tisztességes fizetésre, amelyet a Vállalat alkalmazottai kapnak, és amelynek 

értéke meghaladja a 10 €-t, előzetesen jóvá kell hagyni, és húsz napon belül írásban 

közölni kell a megfelelőségi tisztviselővel. -négy (24) óra átvétel. 

6.40. A Compliance Officer felelős az ajándéknyilvántartás frissítéséért, a megfelelőségi 

tisztviselő jóváhagyását követő negyvennyolc (48) órán belül. 

 

6.41. A készpénz (bankjegy vagy azzal egyenértékű) átvétele kifejezetten tilos. 

 

6.42. Tilos a szokásos kereskedelmi gyakorlatot vagy ingyenes tagságot meghaladó 

kedvezmények elfogadása. 

j. Megfelelő eljárások az ösztönzők ellenőrzésére 

  

6.43 Kötelezettségei ellenőrzése során a Társaság Compliance Osztálya a Társaság 

felső vezetésével együtt biztosítja, hogy a javasolt Szolgáltatással kapcsolatban minden 

releváns ösztönző azonosításra és besorolásra került, és megfeleljen a fenti 

feltételeknek. 
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6.44 A meglévő Szolgáltatásokkal kapcsolatos ösztönzők bármilyen változását 

haladéktalanul közölni kell a Megfelelőségi Osztálysal felülvizsgálat és jóváhagyás 

céljából. 

 

k. Javadalmazási politika 

  

6.45 A Társaság „Javadalmazási politikát” fogadott el, amely intézkedéseket tartalmaz 

az esetleges „érdekkonfliktusok” kockázatának csökkentésére az alkalmazottak 

befektetési döntéseinek belső nyomon követése, valamint a teljesítményarányos fizetés 

és a fix javadalmazás kombinálása révén. Ezzel kapcsolatban a Társaság olyan díjazási 

kritériumokat állapított meg, amelyek ésszerűen biztosítják a nyújtott szolgáltatások 

objektivitását és függetlenségét, anélkül, hogy az egyik üzletág érdekét a másikkal 

szemben előnyben részesítenék. 

 

6.46 A Társaság megszüntette a közvetlen kapcsolatot a főként egy tevékenységet 

végző érintett személyek díjazása és a főként egy másik tevékenységet folytató 

különböző érintett személyek javadalmazása között, amennyiben e tevékenységekkel 

kapcsolatban összeférhetetlenség merülhet fel. A Vállalat „Javadalmazási politikája” 

értelmében az egyik Szolgáltatásban főként érintett Érintett Személyek javadalmazása 

nem kapcsolódik közvetlenül más, főként egy másik Szolgáltatásban részt vevő Érintett 

Személyek díjazásához vagy bevételéhez. 

6.47 Ezen túlmenően az egyes területeken belüli javadalmazási rendszereket úgy 

alakították ki, hogy elkerüljék az esetleges „összeférhetetlenség” kialakulását a Vállalat 

és ügyfelei között. 

 

6.48 A Társaság „Javadalmazási politikájával” összhangban vállalja, hogy nem 

ösztönöz olyan tevékenységeket, amelyek „összeférhetetlenséghez” vezethetnek. A 

Társaság nem ajánl olyan díjazási csomagokat, amelyek az Ügyfelek érdekeit hátrányos 

magatartásért jutalmazzák a Vállalat vagy más Ügyfelek javára. Az alkalmazottakat 

érdemeik alapján jutalmazzák. 
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l. Likviditási céltartalék 

  

6.49 Kötelezettségei figyelemmel kísérése és az összeférhetetlenség elkerülése során a 

Társaságnak figyelembe kell vennie azt a tényt, hogy jelenleg két (2) 

likviditásszolgáltatója van, nevezetesen az Admiral Markets AS és az Admiral Markets 

PTY Ltd (a továbbiakban együttesen: „Likviditásszolgáltatók”). , valamint a Társaság és 

a Likviditásszolgáltatók közös csoporttulajdonban vannak. A Likviditásszolgáltatókkal 

ápolt szoros kapcsolatok a konfliktusok lehetséges aggályai, feltéve, hogy ügyfelei 

veszteségei nyereséget eredményezhetnek a Likviditásszolgáltatók, és ezáltal a 

Társaság tágabb csoportja számára. 

 

Az esetleges összeférhetetlenséget a következő tények és intézkedések enyhítik: 

 

a. A Likviditásszolgáltatók szabályozott befektetési vállalkozások. Az Admiral Markets 

AS-t az Észt Köztársaságban jegyezték be, és az Észt Pénzügyi Felügyeleti és Szanálási 

Hatóság felügyeli, míg az Admiral Markets PTY Ltd Ausztráliában van bejegyezve, és az 

Australian Securities & Investments Commission felügyeli. 

 

b. Az Admiral Market AS az Európai Unió összes pénzügyi szolgáltatási előírása hatálya 

alá tartozik, beleértve azt a kötelezettséget, hogy minden megfelelő lépést megtegyen a 

lehető legjobb eredmény elérése érdekében az ügyfelek kereskedési megbízásainak 

végrehajtása során. Ide tartoznak a Társaság által átadott megbízások is. Ezenkívül az 

Admiral Markets PTY Ltd.-re az Ausztrál Értékpapír- és Befektetési Bizottság szigorú 

követelményei vonatkoznak annak érdekében, hogy a lehető legjobb eredményeket érje 

el az ügyfelek kereskedési megbízásainak végrehajtása során. Ide tartoznak a Társaság 

által átadott megbízások is. 

 

c. A Likviditásszolgáltatókra különféle átláthatósági követelmények vonatkoznak a 

tranzakciók lebonyolítására vonatkozóan. 
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d. A Társaság vezetése kellő rálátással rendelkezik a Likviditásszolgáltató belső 

folyamataiba. 

 

e. A Társaság kizárólag végrehajtási jellegű befektetési szolgáltatásokat nyújt, ami azt 

jelenti, hogy kizárólag a Társaság ügyfelének kell eldöntenie, hogy kezdeményez-e 

tranzakciót a rendelkezésre álló eszközök valamelyikében. 

  

A fentieken túlmenően a Társaság időről időre felülvizsgálja likviditási készletét annak 

érdekében, hogy az Ügyfelek ne kerüljenek indokolatlanul hátrányos helyzetbe, 

tekintettel arra, hogy a Társaság által adott megbízások 100%-a a Likviditásnál van. 

Szolgáltatók. Ezen túlmenően a főként a Straight Through Processing modell alapján 

működő Társaság működését érintő enyhítő körülmények bizonyos mértékben 

korlátozzák azt a tényt, hogy a Likviditásszolgáltatók bevonásával kapcsolatban 

konfliktusok merülhetnek fel. A Társaságnak folyamatos értékelésre van szüksége 

annak érdekében, hogy elkerülje az összeférhetetlenséget, és a 

Likviditásszolgáltatókkal kötött likviditási feltételek a Társaság és az ügyfelek közötti 

konfliktusok elkerülése szempontjából létfontosságú elveket alkalmazzák. A „Best 

Execution” elvek alkalmazása, a „Fedezés”, valamint a Likviditásszolgáltatók 

elfogadható arányt működtetnek az ügyfelek „a-book”, „b-book” és „c-book” ügyleteinek 

elhelyezése tekintetében az ügyfelekkel összhangban. A kategorizálás és a Társasággal 

folytatott tevékenységek tovább mérséklik a csoportos likviditási céltartalék miatt 

esetlegesen felmerülő összeférhetetlenségeket. 

  

6.50 Egyes esetekben, amikor a Vállalat végrehajtásra vonatkozó megbízásokat küld 

Likviditásszolgáltatóinak, az ilyen Likviditásszolgáltatók visszatérítési jutalékot fizetnek 

a Társaságnak a végrehajtásra küldött megbízásfolyamért. Az ebből a gyakorlatból 

adódó esetleges konfliktusok kezelése érdekében a Társaság az alábbi eljárásokat és 

szabályokat vezette be a Likviditásszolgáltatók által kapott jutalékokkal kapcsolatban: 

 

1. A Társaság ezt megvizsgálta, és rögzítette, hogy a Likviditásszolgáltatóitól kapott 

jutalékok miként javítják az Ügyfelek részére nyújtott szolgáltatások minőségét, és 

milyen lépéseket tesz annak érdekében, hogy ne sértse a Társaság azon 
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kötelezettségét, hogy becsületesen, tisztességesen és szakszerűen járjon el, 

összhangban az Ügyféllel. ügyfelei legjobb érdekeit szolgálja. 

  

2. A Társaság kijelenti, hogy ez a kedvezmény nem készteti arra, hogy előnyben 

részesítse az adott Likviditásszolgáltatókat más likviditásszolgáltatókkal szemben, és 

biztos abban, hogy az Ügyfél jobban járna e megállapodás alapján, mint más 

megállapodások igénybevétele/alkalmazása (beleértve a többi likviditásszolgáltatót is). 

 

m. Személyes számlakezelés 

 

3. A Társaság bevezette a személyes számlakezelési szabályokat és eljárásokat, 

amelyek az alkalmazottak saját vagy társult személyeinek tranzakcióit (PA-ügyletek) 

szabályozzák, amelyek a Társaság „IOM”-jában vannak lefektetve, és célja az ügyfelek 

és alkalmazottai közötti „érdekkonfliktusok” megelőzése. vagy ezek megoldása az 

Ügyfelek érdekében. A Vállalat személyes számla kereskedési szabályai és eljárásai 

értelmében a személyes számlán történő kereskedés korlátozása vonatkozik a Vállalat 

alkalmazottaira és a velük kapcsolatban álló személyekre olyan helyzetekben, amikor 

„Összeférhetetlenség” keletkezhet. 

  

4. Személyes számla-tranzakciók (PA ügyletek) egy Érintett személy által vagy 

nevében végrehajtott pénzügyi eszközzel folytatott kereskedések, ahol az alábbi 

kritériumok közül legalább egy teljesül (a 2006. augusztusi 2006/73/EK európai uniós 

irányelvben meghatározottak szerint): 

  

a. az érintett személy az általa e minőségében végzett tevékenységek körén kívül jár el; 

 

b. a kereskedést az alábbi személyek bármelyikének számlájára bonyolítják le: 

(i) az érintett személy; 

ii. bármely személy, akivel családi kapcsolatban áll, vagy akivel szoros kapcsolatban áll; 
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(iii) olyan személy, akinek kapcsolata az Érintett személlyel olyan, hogy az érintett 

személynek közvetlen vagy közvetett anyagi érdeke fűződik az ügylet kimeneteléhez, 

kivéve az ügylet lebonyolításáért fizetendő díjat vagy jutalékot. 

 

5. Tilos olyan személyes ügyletet kötni, amely az alábbi kritériumok közül legalább 

egynek megfelel: 

  

a. ennek a személynek a bennfentes kereskedelemről és a piaci manipulációról 

(piaci visszaélésről) szóló 2003/6/EK európai irányelv” értelmében, amelyet Cipruson a 

„Bennfentes kereskedelemről és piaci manipulációról (piaci visszaélésről) szóló 2005. 

évi törvény” hajt végre, tilos belépni a rendszerbe. ; 

  

b. bizalmas információkkal való visszaélést vagy nem megfelelő közzétételt foglal 

magában; 

  

c. ütközik vagy valószínűleg ütközik a Társaságnak a MiFID II szerinti kötelezettségével; 

  

d. tanácsadás vagy beszerzés – a munkaviszonya vagy szolgáltatási szerződésének 

megfelelően – bármely más személynek pénzügyi eszközökkel kapcsolatos ügylet 

megkötésére: 

 

(i) amely az Érintett Személy személyes ügylete esetén az előző bekezdésben leírtak 

szerint tiltott személyes ügyletnek minősül; vagy 

 

(ii) egy olyan jelenleg készülő befektetési kutatási jelentés valószínű időzítésének vagy 

tartalmának ismeretében, amely nem nyilvános vagy nem elérhető az Ügyfelek számára, 

és nem lehet könnyen következtetni az így rendelkezésre álló információkból, 

mindaddig, amíg a befektetési kutatás címzettjei nem ésszerű lehetősége volt ennek 

megfelelően cselekedni; 
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(iii) amely ellentétes a jelenlegi ajánlásokkal; 

(iv) amely a függőben lévő Ügyfélmegbízásokra vonatkozó információkkal való 

visszaélésnek minősül. 

  

e. a szokásos munkaviszonya vagy szolgáltatási szerződése során bármilyen 

információ vagy vélemény felfedése más személlyel, ha az Érintett személy tudja, vagy 

ésszerűen tudnia kellene, hogy a nyilvánosságra hozatal eredményeként a másik 

személy valószínűleg megteszi a következő lépések egyikét: 

 

(i) tiltott ügylet megkötésére a fent leírtak szerint; 

(ii) tanácsadás vagy más személy bevonása egy ilyen ügylet megkötésére. 

 

6. A PA-ügyletek megfelelő lebonyolítása érdekében a Társaság a következő 

intézkedéseket hozta: 

 

a. minden Érintett személy tisztában van a személyes ügyletekre vonatkozó 

korlátozásokkal, és a Társaság által az ezzel kapcsolatosan megszabott 

intézkedésekkel. 

 

b. a Társaságot haladéktalanul tájékoztatni kell az Érintett Személy által kötött minden 

személyes ügyletről, akár az ügyletről szóló értesítéssel, akár más olyan eljárással, 

amely lehetővé teszi a Társaság számára az ilyen tranzakciók azonosítását; 

  

c. Kiszervezési megállapodások esetén a Társaság gondoskodik arról, hogy a 

tevékenységet kiszervezett vállalkozás nyilvántartást vezet az Érintett Személy által 

kötött minden személyes tranzakcióról, és ezt az információt kérésre haladéktalanul 

átadja a Társaságnak. 
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d. a Társaságnak bejelentett vagy általa azonosított személyes ügyletről nyilvántartást 

vezet, ideértve az ilyen tranzakcióval kapcsolatos felhatalmazást vagy tilalmat is. 

 

7. Ezen túlmenően a Vállalat politikája, hogy minden alkalmazottat felkér, hogy nyújtson 

be listát a nyilvánosan bejegyzett társaságokkal való közvetlen vagy közvetett 

kapcsolatairól. A felsorolásnak tartalmaznia kell a társaság nevét, a kapcsolódás 

jellegét, a (közvetlen vagy közvetett) részesedés százalékos arányát (%), valamint a 

kapcsolódás első fennállásának dátumát. 

  

  

8. Más bejegyzett befektetési vállalkozásoktól a Társaság minden dolgozójára 

vonatkozóan rendszeresen (jelenleg negyedévente) beszerezzük a másodlagos 

nyilatkozatokat és visszaigazolásokat. Az ilyen duplikált számlakivonatokban, valamint 

a Társaságnál vezetett munkavállalói kapcsolt számlák számlakivonatában található 

információkat a Compliance Osztály vizsgálja felül. 

  

9. A Compliance Osztály figyelemmel kíséri a tranzakciókat, hogy azonosítsa a 

Társaság személyes számlakezelési szabályainak és eljárásainak esetleges 

megsértését. Minden olyan tranzakciót, amely a Társaság személyes számlakezelési 

szabályait és eljárásait sértő közvetlen közelében kereskedett, szintén a megfelelőségi 

osztály vizsgálja. A vizsgálat eredményét írásban elkészítik, és áttekintés céljából 

továbbítják a Társaság Igazgatóságának. 

 

n. Bennfentes kereskedelem és piaci manipuláció (piaci visszaélés) 

10. A Társaság „Munkavállalói Kézikönyve” részeként olyan belső irányelveket és 

magatartási szabályokat adott ki, amelyek a Társaság és alkalmazottai általi piaci 

visszaélések (bennfentes kereskedelem és piaci manipuláció) megelőzésére vonatkozó 

jogszabályi követelménynek való megfelelést szolgálják. 
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11. A Társasághoz tevékenysége során kapott bizonyos információk „bennfentes” 

információk lehetnek a „bennfentes kereskedelemről és piaci manipulációról (piaci 

visszaélésről) szóló 2003/6/EK európai irányelv” értelmében, amelyet Cipruson 

végrehajtott. a bennfentes kereskedelemről és piaci manipulációról (piaci visszaélésről) 

szóló 2005. évi törvény (a „piaci visszaélésről szóló törvény”), amely megtiltja az ilyen 

információkkal való visszaélést értékpapírok vásárlásával vagy eladásával 

kapcsolatban. 

  

12. A piaci visszaélésről szóló törvény szerint a „bennfentes információ” olyan pontos 

természetű információt jelent, amelyet nem hoztak nyilvánosságra, és amely 

közvetlenül vagy közvetve egy vagy több pénzügyi eszköz kibocsátójára vagy egy vagy 

több pénzügyi eszközre vonatkozik, és amely ha nyilvánosságra kerülne, valószínűleg 

jelentős hatással lenne e pénzügyi eszközök árára vagy a kapcsolódó származékos 

pénzügyi eszközök árára. 

  

13. Feltéve, hogy azok az információk, amelyek nyilvánosságra hozatala esetén 

valószínűleg jelentős hatást gyakorolnának a pénzügyi eszközök vagy a kapcsolódó 

származékos pénzügyi eszközök árára, tartalmaznak minden olyan információt, amelyet 

az ésszerű befektető valószínűleg figyelembe vesz befektetési döntéseit. 

  

14. Az információ bennfentes információnak minősülhet, ha nagy a valószínűsége 

annak, hogy egy ésszerű befektető fontosnak tartja az információt egy értékpapír 

megvásárlásának, birtoklásának vagy eladásának eldöntésében. Más szóval, nagy 

valószínűséggel kell fennállnia annak, hogy az információk nyilvánosságra hozatalát 

egy ésszerű befektető úgy tekintené, mint amely jelentősen megváltoztatta a 

rendelkezésre bocsátott információk teljes összetételét. Az információ akkor is 

bennfentes információ lehet, ha spekulatív vagy esetleges eseményekre vonatkozik. 

  

15. Megjegyzendő, hogy a piaci visszaélésről szóló törvény által bevezetett egyik 

legfontosabb változás, hogy a pénzügyi eszközökre vonatkozó megbízások 

végrehajtásával megbízott személyek számára a „bennfentes információ” az Ügyfél 

által továbbított és az Ügyfél ügyeivel kapcsolatos információkat is jelenti. függőben 

lévő Megbízások, amelyek pontos természetűek, és amelyek közvetlenül vagy közvetve 
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egy vagy több pénzügyi eszköz kibocsátójához vagy egy vagy több pénzügyi eszközhöz 

kapcsolódnak, és amelyek nyilvánosságra hozatala esetén valószínűleg jelentős hatást 

gyakorolnának a ezen pénzügyi eszközök áraira vagy a kapcsolódó származékos 

pénzügyi eszközök árára. 

  

16. A Vállalat többféleképpen is ki lehet téve „bennfentes információnak”. Az ilyen 

információk származhatnak külső forrásból, például Ügyféltől, leendő Ügyféltől vagy 

más harmadik féltől, azzal a feltétellel, hogy a Társaság az információkat bizalmasan 

kezeli, és csak az Ügyfél vagy a leendő Ügyfél javára használja fel. 

  

17. A Társaság belső irányelvei és magatartási szabályai szerint, amelyek a piaci 

visszaélések (bennfentes kereskedelem és piaci manipuláció) megelőzésére vonatkozó 

jogszabályi előírás betartását szolgálják, egyes „tippek” bennfentes információnak 

minősülhetnek. A "tippek" általában olyan lényeges, nem nyilvános információk, 

amelyeket olyan személyektől kapnak, akikkel nem áll fenn Ügyfélkapcsolat. Például a 

kutatási jelentések elkészítéséhez szükséges információgyűjtés során a 

kutatóelemzőket a vállalati tisztségviselők „bennfentes információkkal” látják el. A 

Vállalaton belüli érintett személyeknek, akik ilyen információkkal szembesülnek, fel kell 

venniük a kapcsolatot a Megfelelőségi Osztállyal, és meg kell említeniük az információk 

természetét, amelyekkel szembesültek. A Compliance Osztálynak ezután megalapozott 

döntést kell hoznia arról, hogy felvegye-e az értékpapírokat az úgynevezett „korlátozott 

listára” (lásd alább). 

 

18. A Társaság alkalmazottai befektetési és/vagy kiegészítő szolgáltatások, illetve ezek 

kombinációi végzésekor anyag-/árérzékeny és nem nyilvános információkhoz juthatnak. 

Az információ nem nyilvános, ha általában nem elérhető a befektetők számára a piacon, 

vagy ha nem terjesztették a nagyközönséghez olyan eszközökkel, mint például 

sajtócikk, sajtóközlemény vagy a felügyeleti hatósághoz benyújtott bejelentés, vagy ha 

nem volt ésszerű mennyi idő, amíg az információ felszívódik a piacon. 
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19. A Társaság azon dolgozóinak, akik ilyen információ birtokába jutnak, tilos: 

  

a. anyag-/árérzékeny és nem nyilvános információk kihasználása értékpapírok 

vásárlása vagy eladása révén; 

 

b. harmadik fél ajánlása vagy beszerzése az értékpapírok vételére vagy eladására; 

 

c. lényeges/árérzékeny és nem nyilvános információk harmadik fél számára történő 

felfedése a munkavállaló feladatainak megfelelő ellátásán kívül. 

  

20. Amennyiben a Társaság valamely üzletága nem publikált, árérzékeny információ 

tudomására jut, konfliktus merülhet fel a bennfentes szabályozás érvényesítésére 

vonatkozó kötelezettsége és az Ügyfelei legjobb érdekeit szem előtt tartó 

kötelezettsége között. Ezt a konfliktust általában a bennfentes információ 

felhasználásának mellőzésével kell feloldani. 

  

o. Korlátozott lista 

 

21. Az összeférhetetlenség megelőzésének/kezelésének egyik legfontosabb eszköze 

az úgynevezett „korlátozott lista”. 

 

22. A „Korlátozott lista” célja, hogy tájékoztassa a munkatársakat arról, hogy bizonyos 

értékpapírokkal kapcsolatban korlátozások vannak érvényben az értékpapír-piaci 

szabályozók által kiadott jogszabályi követelményeknek és előírásoknak megfelelően 

azokban a joghatóságokban, ahol a Társaság kereskedelmi tevékenységet folytat. 

  

23. A kibocsátó és értékpapírjai számos okból felkerülhetnek a „Korlátozott listára”, 

ideértve, de nem kizárólagosan, a következő okokat: 
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a. a Társaság vagy bármely kapcsolt vállalkozás vagy érintett személy árérzékeny 

bennfentes információval rendelkezik; 

  

   

  

b. egyéb okok miatt, ideértve azokat az eseteket is, amikor az értékpapír kereskedését a 

vonatkozó jogszabályi előírások miatt megtiltják (azaz, ha az értékpapír-kibocsátó nem 

tartja be a szabályozók információközlési követelményeit), vagy ha a korlátozást egy 

megfelelő tőzsde (tőzsde) kezdeményezi. 

   

24. Attól függően, hogy az értékpapír korlátozott listára kerüljön, az alább felsorolt 

korlátozások egy része vagy mindegyike alkalmazható: 

  

a. a személyes kereskedés (PA-ügyletek) tilalma az alkalmazottak és a kapcsolt 

vállalkozások vagy az érintett személyek által; 

  

b. a kutatási jelentések kiadásának tilalma vagy a kutatási jelentések kiadására 

vonatkozó korlátozások előírása; 

  

c. az Ügyfelek üzleti tevékenységének megkeresésének tilalma, különösen a tulajdonosi 

pozícióból eladott értékpapírok esetében; 

  

d. egyéb tilalmak/korlátozások; 

  

25. Amint egy értékpapír felkerült a „Korlátozott listára”, és ameddig ott marad, az adott 

értékpapírral kapcsolatos tranzakciókat a megfelelőségi osztály napi rendszerességgel 

figyelemmel kíséri (elosztja) és felülvizsgálja. 
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26. A kiszabott korlátozások/korlátozások bármely megsértése (beleértve a PA-

ügyleteket is) súlyos jogsértésnek minősül, és fegyelmi eljárást vonhat maga után. 

p. Outsourcing megállapodások 

27. Valamennyi outsourcing szolgáltató erre vonatkozó megállapodást írt alá a 

Társasággal, amely előirányozza a munkavállalók személyes tranzakcióinak 

nyilvántartását a „2006. augusztusi 2006/73/EK európai uniós irányelv” szerint, és az 

ilyen nyilvántartások benyújtását a Társasághoz. Társaság gyakori időközönként. 

  

q. Emberi erőforrásokkal (HR) kapcsolatos ellenőrzések 

  

   

  

28. A Társaság alkalmazottai, akik részt vesznek befektetési és/vagy kiegészítő 

szolgáltatások nyújtásában, vagy ezek bármely kombinációjában, megfelelően 

képzettek, és rendelkeznek a Ciprusi Pénzügyminisztérium és/vagy más európai 

hatóság által kiállított szakmai alkalmassági bizonyítvánnyal. Az illetékes hatóságok 

megfelelő vizsgák letételéhez kötöttek, vagy olyan személy felügyeli, aki rendelkezik 

ilyen bizonyítvánnyal. 

  

29. A kritikus pozíciókban foglalkoztatott személyeket a Társaság szabályozóinak, a 

Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdefelügyeletnek (CySEC) jóvá kell hagyniuk, bizonyos 

kritériumok függvényében, beleértve a szükséges tapasztalattal és szakértelem 

meglétét, valamint az egyéb feltételek hiányát. súlyos bûncselekmények és különösen 

tõkepiaci bûncselekmények tekintetében elõzetes elítélések vagy folyamatban lévõ 

ügyek. 

  

30. A tőkepiacokkal vagy a pénzmosással kapcsolatos bűncselekményekkel 

kapcsolatos elítélések a tanúsítvány visszavonását és a ciprusi befektetési társaságnál 

való munkaképtelenséget vonják maguk után a „Ciprusi Értékpapír- és 
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Tőzsdefelügyelet” által esetlegesen kiszabható közigazgatási bírságokon felül és/vagy 

a büntetőbíróságok által kiszabott szankciók. 

  

KÖZZÉTÉTEL 

  

7.1 Az esetleges „érdekkonfliktusok” mérséklésének harmadik szakasza, hogy 

átlátható legyen az Ügyfelek felé az azonosított konfliktusok tekintetében, amelyek 

üzleti tevékenység során felmerülhetnek vagy felmerülni fognak. Az esetleges 

méréseket a Megbízó érdekeit szem előtt tartva valósítjuk meg. 

  

7.2 A MiFID II előírja az „összeférhetetlenség” egyedi, konkrét eseteinek közzétételét: Az 

érintett Ügyfelekkel szembeni egyéni „összeférhetetlenségeket” mindig közzé kell tenni, 

ha a szervezeti és szerződéses óvintézkedések nem megfelelőek. 

  

7.3 Ennek célja, hogy az Ügyfél eldönthesse, hogy ennek ellenére igénybe kívánja-e 

venni a szolgáltatást. Ez csak akkor lehetséges, ha a megadott információk kellő alapot 

adnak egy ilyen döntés meghozatalához, és ezért kellő részletezést kell adni a 

konfliktusról. A megkötött részletezettség megkívánja, hogy más Ügyfelek érdekeinek 

relatív felmérésére is sor kerüljön. A bennfentes információkat nem szabad 

nyilvánosságra hozni. Így minden nyilvánosságra hozatal előtt ellenőrizni kell, hogy az 

adott információ nem alakulhat-e át valamikor bennfentes információvá. 

  

7.4 Továbbá, ha a jelen Szabályzatban leírt szervezeti vagy adminisztratív 

intézkedések nem elegendőek ahhoz, hogy kellő bizalommal biztosítsák, hogy az Ügyfél 

érdekeinek sérelmét megelőzik, a Társaság egyértelműen feltárja az 

„Összeférhetetlenség” általános jellegét és/vagy forrásait Ügyfél, mielőtt üzletet vállalna 

a nevében. Az Ügyfelek tájékoztatása kellő részletességgel történik ahhoz, hogy az 

Ügyfél megalapozott döntést tudjon hozni arról a befektetésről vagy kiegészítő 

szolgáltatásról, amellyel összefüggésben a konfliktus felmerül. 
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7.5 Bármilyen lehetséges vagy látszólagos „Összeférhetetlenség” esetén, amelyet a 

Vállalat által az Ügyfélnek nyújtott szolgáltatásokért felelős munkavállaló tud, vagy 

tudnia kellett volna, és amelyet nem közölt az Ügyfelekkel, a Társaság a mindenkor 

hatályos jogszabályoknak megfelelően. körülményei között és az ügylet megkötése 

előtt írásban vagy más azzal egyenértékű módon (pl. e-mailben) tájékoztatja az Ügyfelet 

általánosságban és/vagy absztrakt módon vagy az adott ügylethez kapcsolódóan a 

„Konfliktusok” kockázatairól. az Ügyfél és a Vállalat között, vagy az Ügyfél és a 

Társaság más ügyfelei között. 

 

7.6 Az Ügyféllel közölt információk például a következő kérdésekre utalhatnak: 

 

a. bármilyen, különösen közvetett előny, amelyet a Társaság befektetési vagy nem 

alapvető szolgáltatások nyújtásából szerezhet harmadik fél igénybevétele révén; 

  

b. azt a tényt, hogy a Társaság olyan pénzügyi eszközöket kínál eladásra, amelyekben a 

Társaságnak vagy kapcsolt személyeinek érdekeltsége van (például birtokolnak vagy 

követelést tartanak fenn az adott pénzügyi eszközökben); 

  

c. azt a tényt, hogy a Társaság olyan pénzügyi eszközöket kínál eladásra, amelyekre 

vonatkozóan valamelyik Ügyfele már jelentős adásvételi megbízást adott ki, vagy 

amelyekben az Ügyfél nagy volumenű ügyletet bonyolít le. 

  

7.7 A közzététellel kapcsolatban a következő feltételeknek kell teljesülniük: 

  

a. a tájékoztatást az Ügyfél rendelkezésére kell bocsátani a megállapodás javaslatának 

időpontjában; 
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b. az értesítésnek tartalmaznia kell a díj, jutalék vagy juttatás létezéséről, természetéről 

és összegéről, valamint az érintett szolgáltatásról vagy termékről, vagy ha az összeg 

nem állapítható meg, az összeg kiszámításának módjáról oly mértékben, hogy az Ügyfél 

megalapozott döntést tud hozni arról, hogy folytatja-e a beruházást vagy a 

szolgáltatást. 

  

7.8 Az Ügyfél tájékoztatásáért az Ügyfél érintett számlavezetője a felelős. Az ilyen 

közzétételnek írásban vagy állandó adathordozón kell megtörténnie a kereskedelmi 

ügylet megkötése előtt. 

  

7.9 Az Ügyfelet proaktívan és kellő időben tájékoztatni kell. Az írásbeli üzenetnek 

tartalmaznia kell az (esetleges) összeférhetetlenség lényeges részleteit, hogy az Ügyfél 

értékelhesse a következményeket. A következő elemek kötelezőek: 

 

a. a (potenciális) konfliktus természete; 

  

b. az érintett felek (anonim módon) és szerepük a (potenciális) konfliktusban; 

  

c. a Társaság érintettsége/szerepe a (potenciális) konfliktusban; és 

  

d. a érvényben lévő ellenőrzési intézkedéseket. 

  

7.10 A Társaságnak minden esetben meg kell tennie minden szükséges intézkedést 

annak biztosítására, hogy az Ügyfél az ügyletet kívánja megkötni, a vele közölt 

„Összeférhetetlenség” ellenére. 
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AZ ÖSSZEFÉRHETETLEN HELYZET FELTÉTŐDÉSE ESETÉN VONATKOZÓ ELJÁRÁSI 

ELJÁRÁS 

 

8.1 A Vállalat minden egyes alkalmazottja felelőssége, hogy megismerje a jelen 

Szabályzatot, és haladéktalanul nyilvánosságra hozza az „Összeférhetetlenséget” vagy 

az esetleges „Érdekellentétet”. 

 

8.2 Összeférhetetlenség esetén a helyzetet észlelő személy köteles haladéktalanul 

értesíteni vezetőjét és a Compliance Osztályt. Az értesítéseket a lehető legrövidebb időn 

belül kell megtenni, de minden esetben minden olyan döntés meghozatala előtt, amelyet 

az esetleges összeférhetetlenség érinthet. 

  

8.3 A Compliance Osztály tájékoztatja az ügyről a Kockázatkezelési Osztályt és a 

Társaság felső vezetését, majd a Compliance Osztály, a Kockázatkezelési Osztály és a 

Társaság felső vezetése közösen megállapodik az ilyen konfliktusok kezelésére 

szükséges intézkedésekről. Érdek”, mindig az Ügyfelek érdekeit helyezve a Társaság 

érdekei elé. 

  

8.4 A Társaság Kockázatkezelési Osztályának, a felső vezetésnek és/vagy az 

Igazgatóságnak azon tagjai, akik maguk is érdekellentétnek vannak kitéve, saját 

kezdeményezésükre haladéktalanul tájékoztatják a Társaság Compliance Osztályát és 

Igazgatóságát. Az erre vonatkozó eljárások előírják, hogy ezek a tagok tartózkodjanak a 

döntéshozatali folyamatokban való részvételtől, amennyiben „összeférhetetlenség” áll 

fenn, vagy amely akadályozza őket abban, hogy teljes objektivitással és függetlenséggel 

döntsenek. 

  

8.5 Abban az esetben, ha úgy ítélik meg, hogy a megtett intézkedések ésszerűen nem 

elegendőek az Ügyfél érdekeinek sérelmének elkerülésére, az Ügyfelet tájékoztatják a 

konfliktus természetéről és minden egyéb körülményről, amely lehetővé teszi számára 

megalapozott döntést a Társaságtól megvásárolni kívánt befektetési szolgáltatásról, 

minden esetben a fenti 7. pontban foglaltak szerint. 
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NYILVÁNTARTÁS 

  

9.1 A Megfelelőségi Osztály gondoskodik minden „Összeférhetetlenség” megfelelő és 

különálló „Összeférhetetlenségi” nyilvántartásban történő rögzítéséről, és tájékoztatja a 

Társaság kockázatkezelését, felső vezetését és Igazgatóságát az ügyről és minden 

olyan eseményről. tett intézkedés. 

 

9.2 A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a jelen Szabályzat frissített változatát is. A 

nyilvántartásban szereplő információk elősegítik az esetleges „összeférhetetlenség” 

hatékony azonosítását és kezelését. 

  

9.3 A nyilvántartásban szereplő információkat legalább öt (5) évig megőrizzük, az 

abban bekövetkezett változásokkal ugyanennyi ideig. 

  

ELLENŐRZÉS A CSELEKVÉS 

  

10.1 Ha az „Összeférhetetlenség” a Vállalat szervezeti és adminisztratív intézkedései 

ellenére nem akadályozható meg, a Vállalatnak az „Összeférhetetlenséget” az Ügyfelek 

érdekében kell feloldania. Az ilyen „Összeférhetetlenség” feloldásának lehetséges 

módjai közé tartozik vagy (a) az „Összeférhetetlenség” felfedése az Ügyfél(ek) számára, 

mielőtt az Ügyfél számára bármilyen befektetési tevékenységet vállalna, a fenti 7. 

szakasz rendelkezéseivel összhangban. vagy (b) ha a Társaság úgy véli, hogy a 

nyilvánosságra hozatal nem megfelelő az összeférhetetlenség megfelelő kezelésére, 

tartózkodik az „Összeférhetetlenséget” okozó ügylet vagy ügy folytatásától. 

  

10.2 Ennek megfelelően, ha a Vállalat úgy ítéli meg, hogy az „Összeférhetetlenséget” 

más módon nem tudja kezelni, megtagadhatja az Ügyfél nevében való fellépést. 
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ÖSSZEFÜGGÉSEK JEGYZÉKE 

 

11.1 A jelen Szabályzatban meghatározott irányelvek betartását a Megfelelőségi 

Osztály és a Belső Ellenőrzési osztály ellenőrzi. A megfelelési osztály vezeti az 

„Összeférhetetlenségi” nyilvántartást. 

  

11.2 Továbbá minden egyes alkalmazott felelőssége, hogy megismerje a jelen 

Szabályzatot, és azonnal felfedje az „Érdekellentétet” vagy a potenciális 

„Érdekellentétet”. Ezt a tájékoztatást közvetlen felettesükkel kell közölni, aki viszont 

tájékoztatja a megfelelőségi osztályt. 

  

11.3 Ezt az „Összeférhetetlenséget” ezután rögzítik a megfelelő nyilvántartásban, és a 

Megfelelőségi Osztály tájékoztatja a Kockázatkezelési és Megfelelőségi Bizottságot az 

ügyről és a megtett intézkedésekről. 

  

FELÜLVIZSGÁLAT ÉS MÓDOSÍTÁSOK 

  

12.1 A Vállalat fenntartja magának a jogot, hogy saját belátása szerint felülvizsgálja 

és/vagy módosítsa az „Összeférhetetlenségi politikát” és bármely kapcsolódó 

megállapodást és/vagy szabályzatot, amikor azt megfelelőnek vagy megfelelőnek ítéli. 

  

12.2 A Vállalat biztosítja, hogy „Összeférhetetlenségi politikáját”, valamint a kapcsolódó 

megállapodásokat és/vagy irányelveket rendszeresen végrehajtják és figyelemmel 

kísérik hatékonyságuk biztosítása érdekében. Ha ezen intézkedések és eljárások közül 

egy vagy több elfogadása vagy gyakorlata nem biztosítja a szükséges mértékű 

függetlenséget, alternatív vagy kiegészítő intézkedéseket és eljárásokat kell elfogadni. 

  

12.3 A Vállalatnak mindenekelőtt legalább évente felül kell vizsgálnia az 

„Összeférhetetlenségi politikát” és minden kapcsolódó megállapodást és/vagy politikát, 
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és adott esetben eseti alapon annak biztosítása érdekében, hogy az megfelelően 

tükrözze az összeférhetetlenségi politikát vagy az esetleges konfliktusokat. felmerülő 

konfliktusok. 

 

12.4 Ha a jelen „Összeférhetetlenségi szabályzat” módosul (a továbbiakban: 

„Változás(ok)”), az ilyen változásokat közzétesszük a Weboldalunkon, és/vagy egyéb 

módon értesítjük az ilyen változásokról. Minden ilyen értesítést elegendő értesítésnek 

kell tekinteni, és az Ön kötelessége, hogy az ilyen változásokkal kapcsolatban 

rendszeresen tájékozódjon és/vagy rendszeresen ellenőrizze a jelen 

„Összeférhetetlenségi szabályzatot” a weboldalunkon. Ezért időnként át kell tekintenie 

ezt az „Összeférhetetlenségi politikát”, hogy megbizonyosodjon arról, hogy tudomása 

van az ilyen változásokról. 

 

VEGYES RENDELKEZÉSEK 

 

13.1 Az „Összeférhetetlenségi politikánk” csak irányelv, nem része az Üzleti 

Feltételeinknek, és nem kíván olyan kötelezettségeket róni ránk, amelyek egyébként 

nem lennének, de a ciprusi befektetési szolgáltatásokra és tevékenységekre, valamint A 

szabályozott piacokról szóló 2017. évi törvény (87(I)/2017. törvény), a pénzügyi 

eszközök piacairól szóló irányelv (átdolgozott szöveg) – az Európai Parlament és a 

Tanács 2014/65/EU irányelve és/vagy a pénzügyi eszközök piacairól szóló rendelet – 

600. sz. Az Európai Parlament és a Tanács /2014. 

 

13.2 Jelen „Összeférhetetlenségi politika” célja nem az, hogy harmadik feleknek olyan 

jogokat vagy kötelezettségeket hozzon létre, amelyek nem léteznének, ha az 

„Összeférhetetlenségi szabályzat” nem lett volna elérhető. 

  

13.3 Ha kérdésed van a Vállalatnál fennálló „összeférhetetlenséggel” kapcsolatban, 

kérjük, fordulj compliance osztályunkhoz: compliance.cy@admiralmarkets.com 
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